Nr.33 | Ausgabe 2021/22 | BEEREPOOT GmbH

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Bl WWW.BEEREPOOTAGRI.COM S

KATALOG

$l]
| ' I .
1
| |
i i o
$Lélale t{ ¢ ¢
|
: | i
‘ |}
BiLE T "
‘ g | M
Lk (i Al
i L FEree "
| ”,.nml o
et | s =
-
KUHHANDLING BE-SICHERHEITS- LUBRATECO© SMART
3 FRESSGITTER
Minimaler Aufwand, Vollautomatische Stallklimatisierung
maximaler Schutz. Sichere und schnelle
Einzelplatzverriegelung Seite 92
Abtrenngitter ab Seite 62 und Seite 94
Seite 42




INHALT

Die Firma Beerepoot

B Ein Blick hinter die Kulissen

Liegeboxabtrennungen

B fiir GroBvieh

B fiir Jungvieh

B Zubehor Liegeboxabtrennungen
B Befestigungsmaterial

Liegeplatze und Betonbelage

B PE-Bugrohre und Zubehor
B Polylatex Matratze mit Gummitopmatte
B Liegeplatz Komfort-Unterlagen

Laufgangbelage

B Gummimatten im Laufgang oder Melkstand
B Gummimatten Magellan® Groove

Fressgitter

Sicherheitsfressgitter Modell BE
SelbstschlieBendes Fressgitter Modell KS
Schwedenfressgitter

Diagonalfressgitter

Fressgitter aus festen Rohren

Zubehor Fressgitter

Wasserversorgung

B Wassertranken
B Trankebecken und Zubehor

20
22
26

30
32
34

38
39

4
44
48
49
50
5

56
58

Kuhhandling

B Abtrenngitter

B KuhbehandlungsstraBe

B Hubtore, Schranken und Einrichtungstiiren
B Zubehor Abtrenngitter

Entmistungsanlagen

B Schieber-Systeme
B Entmistungsschieber und Zubehor
B Unterflurentmistung

Bullenstalle

Glulletechnik

B Pumpen und Mixer
B Zubehor

Licht und Luft

B LUBRATEC® Seitenliiftung, Stabitor und Rollotore
W Stallbeleuchtung
W Ventilatoren

Stallzubehor

W Kalberboxen und -hiitten
M Klauenpflegestand
B Kuhbiirsten und Klauenpflegebad

62
64
65
66

72
74
78

80

84
87

92
94
95

98
100
101



Die Firma Beerepoot

= BEEREPOOTAGR mi( 3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Bl WWW.BEERE|

FLEXIBLE LOSUNGEN DANK EIGENER METALLVERARBEITUNG

Gesunde Tiere, effiziente Arbeitsabldufe: Das ist unser gemeinsames Ziel fiir Ihre Stalleinrichtung und
Entmistungstechnik. Dank unserer hauseigenen Metallverarbeitung mit modernem Maschinenpark richten wir samtliche
Details flexibel auf Ihre Anspriiche aus. Lassen Sie sich von unseren erfahrenen Fachkraften funktionsgerechte Materialien
in hochster Verarbeitungsqualitdt erstellen — fiir lhre artgerechte Rindviehhaltung und optimale Ertrage.

Kuhles Equipment
fur lhren Stall!

Gegriindet 1964 im ostfriesischen Logabirum (Leer), befinden sich unsere Produktion und zentrale Verwaltung heute
im benachbarten Nortmoor. Hier produzieren wir in modernen Fabrikations- und Lagerhallen nicht nur standardisierte,
sondern auch spezielle Losungen fiir weltweite Kunden.

BODENSTANDIG UND SPEZIALISIERT SEIT 1964

Auch wenn wir heute zu Europas fiihrenden Herstellern fiir Stalleinrichtungen gehdren: Unsere Bodenstandigkeit
haben wir uns immer bewahrt. Als inhabergefiihrter Familienbetrieb orientieren wir uns eng an den Wiinschen der
Landwirte und ihren sich stetig wandelnden Anforderungen. Besonders wichtig ist uns dabei der faire Umgang mit
allen Beteiligten — vom Kunden iiber den Lieferanten bis zum Mitarbeiter.

Lassen Sie sich von unserer Produktreihe Giberzeugen!

+49(0)4950-80559-0
ZENTRALE@BEEREPOOT.DE
WWW.BEEREPOOTAGRI.COM




= BEEREPOOTAGR mi( 3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN ® STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEERE!

Bedarfsgerechte
Liegeboxabtrennungen

INVIELEN VERSCHIEDENEN

GROSSEN UND
AUSFUHRUNGEN
ERHALTLICH

fur den Stall

Je hoher der Liegekomfort, desto gesiinder lhre Kiihe. Mit unseren modernen Liegeboxabtrennungen bieten Sie Ihren
Tieren ein artgerechtes Umfeld. Wahlen Sie aus unserem umfangreichen Sortiment das Wunschmodell fiir lhren Bedarf.



Liegeboxabtrennungen

Modell CV (ab 18 Monate)

Fiir hohen Liegekomfort, optimale Hygiene und die richtige Unterstiitzung beim Abliegen und Aufstehen der Kuh.

Modell CV lasst sich flexibel und nicht magebunden, ohne Pfosten, montieren.

«  Viel Kopffreiheit beim Abliegen und Aufstehen
«  Kopfrohr steuert die Kuh beim Abliegen

«  Gebogen aus 2" Rohr, Wandstarke 3,6 mm

«  Geeignet fiir Hochboxen mit Gummibeldgen

«  Befestigungsmaglichkeit fiir ein PE-Bugrohr

Optional:

«  Gewelltes Nackenrohr
«  PE-Bugrohr 125 mm oder 160 mm
«  Standrohr 2 fiir Modell CV Pro

IEBl Fragen? & Tel: +49 (0) 4950 805590

190 25

120 - 125

90-95

160

T

55

190 25

120-125
|

24

Artikel-Nr.
10-02291-190

Beschreibung

Liegeboxabtrennung Modell CV 190 x 98 cm komplett

12-02290-190

Liegeboxabtrennung Modell CV 190x98 cm

10-02295-024

StiitzfuB fiir CV-Box 24 cm, inkl. Drahtbiigel, Bolzen und Mutter

90-22513-095

Schwerlastdiibel M12 x 95, feuerverzinkt

10-22253-200

Kappbiigelklemme 1,5” x 2 - 6 mm stark, verldngert

10-21308-000

T-Klemme, 2-teilig, 1,5 x 2" inkl. 2 Bolzen und Muttern

Zubehor

fiir CV Box Pro

Artikel-Nr. Beschreibung

16-02284-001

Standrohr 2 mit FuBplatte fiir Modell CV Pro

Zubehor Liegeboxen siehe ab Seite 22
Zubehdr PE-Bugrohr siehe Seite 30

16-22151-000

Wandhalter Liegebox 2”

16-22861-000

Drahtbiigel M10 x 90mm (2x)

10-21317-000

T-Klemme 2 x 2" ES

10-22235-200

Kappbiigelklemme 1,5" x 2




Liegeboxabtrennungen

Modell KC an waagerechten Rohren i

12-21990-195 Liegeboxabtrennung Modell KC, 195x99 cm
10-22253-200 Kappbiigelklemme 1,5 x 2" — 6 mm stark, verléngert
10-21317-000 T-Klemme, 2-teilig, 2 x 2" ES inkl. 3 Bolzen u. Muttern
10-21500-250 Satz Montageteile fiir Liegebox 2” an 2,5 Standrohr
98-22045-130 Standrohr 2,5 x 130 cm zum Aufdiibeln
98-22045-150 Standrohr 2,5 x 150 cm zum Aufdiibeln
16-21053-150 U-Bock 2” mit FuBplatte 150x 70 cm
16-21053-058 U-Bock 2” mit FuBplatte 150 x 58 cm
90-22513-095 Schwerlastdiibel M12 x 95, feuerverzinkt

Modell KC begrenzt optimal die Liegeposition der Kuh und fiihrt sie mit ausreichender Bewegungs- und Kopffreiheit.
Fiir unterschiedliche Haltebedingungen ldsst sich die Box in der Breite verstellen.

«  Viel Kopffreiheit beim Abliegen und Aufstehen
- Liegeboxabtrennung in der Breite verstellbar

«  Gebogen aus 2" Rohr, Wandstarke 3,6 mm

- Geeignet fiir Hochboxen mit Gummibeldgen

«  Befestigungsmaglichkeit fiir ein PE-Bugrohr

Zubehor Liegeboxen siehe ab Seite 22
Zubehdr PE-Bugrohr siehe Seite 30

Optional:

«  Gewelltes Nackenrohr
«  PE-Bugrohr 125 mm oder 160 mm

+120




Liegeboxabtrennungen

Modell USA I comfy(ab18Monate)

Tiefbox mit bestem Liegekomfort und groBer Bewegungsfreiheit, fiir eine hohe Akzeptanz der Tiere. Zumal die
Formgebung es ihnen ermdglicht, gerade zu liegen. Einfache Montage an U-Bock 2°, 160 cm hoch, fiir Doppelreihen oder
mit Standrohr 2,5" zum Einbetonieren, 180 cm hoch, fiir Einzelreihen.

«  Ausgezeichneter Liegekomfort

+ Inder Hohe verstellbar

+ Montage an Standrohr oder U-Bock

«  Robustes 2 Rohr, Wandstarke 3,6 mm

«  Weniger Kontakt zur Liegeboxabtrennung durch flexible Einbauhohe

210 25

170

T

85

N

160

265

210 25

r

75
l 26

70 180

25

546

Artikel-Nr. Beschreibung

12-21896-210

Liegeboxabtrennung Modell USA-I Comfy 210 x 85 cm

10-22253-200

Kappbiigelklemme 1,5" x 2" - 6 mm stark, verlangert

10-21317-000

T-Klemme, 2-teilig, 2" x 2" ES inkl. 3 Bolzen u. Muttern

10-21320-000

T-Klemme, 2-teilig, 2,5" x 2" ES inkl. 3 Bolzen u. Muttern

10-21316-000

Kreuzklemme, 2-teilig, 2" x 2,5" x 2" ES inkl. 4 Bolzen und Muttern

16-21053-160

U-Bock 2", 160 cm hoch, 70 cm breit fiir 520 cm Doppelreihe

98-22040-180

Standrohr 2,5" x 180 cm zum Einbetonieren

17-12120-160

PE Rohr 160 mm, 6,2 mm Wandstérke p/m

17-12123-030

Rohrverbinder fiir PE-Rohr 160 mm

16-22725-200

Abstandhalter fiir 160 mm Rohr, 200 mm erhdht

90-23512-095

Schwerlastdiibel M12 x 095 VA

99-00099-881

Wandhalter fiir PE Rohr 160 x 6,2 mm

Zubehor Liegeboxen siehe ab Seite 22
Zubehdr PE-Bugrohr siehe Seite 30



Liegeboxabtrennungen

Modell USA-ll(ab18Monate)

In der Hohe verstellbar und ohne storende Rohre vorn, ist diese Abtrennung geeignet fiir Hoch- und ideal fiir Tiefboxen.
Modell USA-II unterstiitzt besten Liegekomfort und somit eine fiir die Produktion giinstige Liegezeit.

«  Gebogen aus 2" Rohr, Wandstarke 3,6 mm

- Liegeboxabtrennung kann gedreht werden
(lange Seite unten fiir bessere Fiihrung)

«  Geeignet fiir Hoch- und Tiefboxen ;

«  Solide Drei-Punkt-Konstruktion

«  Montage an Standrohren oder waagerechten Rohren

+140

Optional: 190

175 | 70

. Gewelltes Nackenrohr ) )

25

LS
- PE-Bugrohr 125 mm oder 160 mm < ;

Artikel-Nr. Beschreibung

12-21820-195 Liegeboxabtrennung Modell USA 11 195 x 100 cm
10-22253-200 Kappbiigelklemme 1,5 x2” - 6 mm stark, verlangert
10-21317-000 T-Klemme, 2-teilig, 2“x2" ES inkl. 3 Bolzen u. Muttern
10-21320-000 T-Klemme, 2-teilig, 2,5"x2" ES inkl. 3 Bolzen u. Muttern
10-21312-000 Kreuzklemme, 2-teilig, 2 x2“x 2" ES inkl. 4 Bolzen u. Muttern
10-21316-000 Kreuzklemme, 2-teilig, 2 x2,5"x 2" ES inkl. 4 Bolzen u. Muttern
10-21500-250 Satz Montageteile fiir Liegebox 2“ an 2,5 Standrohr
98-22045-130 Standrohr 2,5"x 130 cm zum Aufdiibeln
98-22045-150 Standrohr 2,5”x 150 cm zum Aufdiibeln
16-21051-160 U-Bock 2,160 cm hoch, 52 cm breit fiir 500 cm Doppelreihe
16-21053-160 U-Bock 2,160 cm hoch, 70 cm breit fiir 520 cm Doppelreihe
90-22513-095 Schwerlastdiibel M12x 95, feuerverzinkt

+140

Zubehor Liegeboxen siehe ab Seite 22
Zubehor PE-Bugrohr siehe Seite 30




Liegeboxabtrennungen

Liegeboxabtrennungen an Standrohr

fiur Doppelreihen

Guter Liegekomfort und Bewegungsfreiheit fiir die Tiere. Auf einem Betonsockel montiert sind diese
Liegeboxabtrennungen eine materialsparende und somit giinstige Alternative fiir Tiefboxen.

£120

Auch
erhiltiich ay4
USA 1] oder
Usa | Comfy

10-21820-250 Liegeboxabtrennung Modell USA-II, 220 x 100 cm komplett an Standrohr 2,5” als Doppelreihe
10-21990-250 Liegeboxabtrennung Modell KC, 220 x 99 cm komplett an Standrohr 2,5 als Doppelreihe
10-21896-250 Liegeboxabtrennung Modell USA-I Comfy, 220 x 85 cm komplett an Standrohr 2,5" als Doppelreihe
98-22045-130 Standrohr 2,5” x 130 cm zum Aufdiibeln

98-22045-150 Standrohr 2,5” x 150 cm zum Aufdiibeln

90-22513-095 Schwerlastdiibel M12x 95, feuerverzinkt

95-21264-400 Kunststoffhiilse 2,5" x 400 mm

10-22600-250 Satz Zubehr fiir 2“ Liegebox an 2,5” Standrohr als Doppelreihe

Zubehor Liegeboxen siehe ab Seite 22
Zubehdr PE-Bugrohr siehe Seite 30

o

2y -
o
)

-
i" i




Liegeboxabtrennungen

Modell Tiefstreu uuime

13-21815-120 Liegeboxabtrennung 190 x 120 cm, Tiefstreu, 2" x3,6 mm
13-21814-120 Liegeboxabtrennung 190 x 120 cm, Tiefstreu, 2" x 3,6 mm, hinten verstérkt
13-21815-130 Liegeboxabtrennung 190 x 130 cm, Tiefstreu, 2" x3,6 mm
13-21814-130 Liegeboxabtrennung 190 x 130 cm, Tiefstreu, 2" x 3,6 mm, hinten verstérkt
10-22253-200 Kappbiigelklemme 1,5" x2" - 6 mm stark, verlangert
10-22235-200 Kappbiigelklemme 1,5" x 2"

90-22513-095 Schwerlastdiibel M12x 95, feuerverzinkt

96-21220-150 Rohr 1,5" verzinkt

16-21234-150 Rohrverbinder 1,5" auBen

Entwickelt fiir die Anspriiche der Tiere an besten Liegekomfort, an Trockenheit und Hautschonung sowie fiir geniigend
Bewegungsfreiheit. Modell Tiefstreu vermindert die Kuhlenbildung in der Box. Das Liegebett bleibt langer in der richtigen
Form, fordert so das Wohlbefinden der Kuh und ihre Produktionsleistung.

«  Gebogen aus 2" Rohr, Wandstarke 3,6 mm
«  Geeignet fiir Tiefboxen

«  Solide Drei-Punkt-Konstruktion

- Befestigungspunkte vorne und hinten

Liegebox Modell DS Zubehor Liegeboxen siehe ab Seite 22

ist lieferbar in zwei Zubehdr PE-Bugrohr siehe Seite 30
Optional:

GroBen:

«  Gewelltes Nackenrohr

. PE—Bugrohr 125 mm oder 160 mm Model DS 120 mm Liegeboxhdhe,

Kopfrohrhohe 95 cm
Model DS 130 mm Liegeboxhdhe,
Kopfrohrhohe 105cm




Liegeboxabtrennungen

Fy

2l s
Gy
il !

L

Modell Jungvieh (ot

Durch die Ausfiihrung in drei GroRen, lassen sich Liegeboxabtrennungen fiir Jungvieh entsprechend dem Alter, auf
Rasse, GroRe und somit auf dessen spezielle Bediirfnisse abstimmen. Die Liegeboxen unterstiitzen das natiirliche
Abliege- und Aufstehverhalten der Tiere.

«  Gebogen aus 1,5” Rohr, Wandstarke 3,2 mm
«  Solide Drei-Punkt-Konstruktion
« Boxenbreite individuell einstellbar

140
- 115
15
o @15
3
-
155
- 120
_ 15
S P15
-
170
- 135
_ 15
3 15"
-

Artikel-Nr. Beschreibung

11-22060-140

Liegeboxabtrennung Jungvieh, 140 x 60 cm, 2-6 Monate

11-22060-155

Liegeboxabtrennung Jungvieh, 155 x 65 cm, 6-12 Monate

11-22060-170

Liegeboxabtrennung Jungvieh, 170 x 69 cm, 12-18 Monate

10-21313-000

T-Klemme, 2-teilig, 1,5 x 1,5" ES inkl. 3 Bolzen und Muttern

10-22254-150

Kappbiigelklemme 1,5 x 1,5

Zubehor Liegeboxen siehe ab Seite 22
Zubehor PE-Bugrohr siehe Seite 30




Liegeboxabtrennungen

Zubehor

Nackenrohr

Stand Stand

L N\U

200

Rohre und Rohrverbinder

16-21240-xxx

10-21254-xxx

10-21234-xxx

Umrechnungstabelle Rohre
Zoll 1/2" 3/4" 1 1,25"

15"

18-22085-110

Nackenrohr gebogen 110 cm Abstand,
3 Platze 20 cm hoch

Artikel-Nr. Beschreibung

18-22085-112

Nackenrohr gebogen 112,5 cm Abstand,
3 Platze 20 cm hoch

18-22085-115

Nackenrohr gebogen 115 cm Abstand,
3 Platze 20 cm hoch

18-22085-117

Nackenrohr gebogen 117,5 cm Abstand,
3 Platze 20 cm hoch

18-22085-120

Nackenrohr gebogen 120 cm Abstand,
3 Plétze 20 cm hoch

18-22085-122

Nackenrohr gebogen 122,5 cm Abstand,
3 Pldtze 20 cm hoch

18-22085-125

Nackenrohr gebogen 125 cm Abstand,
3 Platze 20 cm hoch

16-21234-150

Rohrverbinder 1,5" auBen

Artikel-Nr. Beschreibung

Rohre

96-21220-100

Rohr 1" verzinkt

96-21220-150

Rohr 1,5" verzinkt

96-21220-200

Rohr 2" verzinkt

96-21220-250

Rohr 2,5" verzinkt

96-21220-300

Rohr 3" verzinkt

(Alle Rohrléngen: 6m)

Rohrverbinder innen

16-21240-100

Rohrverbinder 1" innen

16-21240-150

Rohrverbinder 1,5" innen

16-21240-200

Rohrverbinder 2" innen

16-21240-250

Rohrverbinder 2,5" innen

16-21240-300

Rohrverbinder 3" innen

Rohrverbinder auBen

10-21254-150

Rohrverbinder 1,5", 2-teilig, auBen

10-21254-200

Rohrverbinder 2", 2-teilig, auBen

16-21234-150

Rohrverbinder 1,5" auBen

16-21234-200

Rohrverbinder 2" auBen

25"

3" 35" 4

g

mm 203 26,9 33,7 24

48,3

60,3

76,1

889 101,6 14,3

1397

165,3

AL

Zum Aufdiibeln

Zum Einbetonieren

Kunststoffhiilsen & Endkappen

Artikel-Nr. Beschreibung

Kunststoffhiilsen

95-21264-200

B>

Mit Hiilse 3”

Kunststoffhiilse 2" x 180 mm

95-21264-250

Kunststoffhiilse 2,5” x 180 mm

95-21264-400

Kunststoffhiilse 2,5 x 400 mm

95-21264-300

Kunststoffhiilse 3" x 180 mm

95-21265-070

Kunststoffhiilse VK70 x 180 mm

Endkappen

95-21270-100 Endkappe 1
95-21270-150 Endkappe 1,5”
95-21270-200 Endkappe 2"
95-21270-250 Endkappe 2,5”
95-21270-300 Endkappe 3"
95-21271-050 Endkappe VK50
95-21271-070 Endkappe VK70

Standrohre

Artikel-Nr. Beschreibung

Standrohre VK70 mit FuBBplatte & Knotenblech

98-22195-080

Standrohr VK70 x 80 cm zum Aufdiibeln

98-22195-100

Standrohr VK70 x 100 cm zum Aufdiibeln

98-22195-120

Standrohr VK70 x 120 cm zum Aufdiibeln

98-22195-130

Standrohr VK70 x 130 cm zum Aufdiibeln

98-22195-150

Standrohr VK70 x 150 cm zum Aufdiibeln

98-22195-160

Standrohr VK70 x 160 cm zum Aufdiibeln

98-22195-180

98-22045-120

Standrohr VK70 x 180 cm zum Aufdiibeln

Standrohre 2,5” mit FuB3platte & Knotenblech

Standrohr 2,5” x 120 cm zum Aufdiibeln

98-22045-130

Standrohr 2,5” x 130 cm zum Aufdiibeln

98-22045-150

Standrohr 2,5” x 150 cm zum Aufdiibeln

98-22045-160

Standrohr 2,5” x 160 cm zum Aufdiibeln

98-22045-180

95-22046-130

Standrohr 2,5" x 180 cm zum Aufdiibeln

Standrohre 2,5” mit verstarktem Fu3 89 mm

Standrohr 2,5” x 130 cm mit Hiilse 3" (89 mm)

95-22046-150
Standrohre 2” mit

95-22185-130

Standrohr 2,5” x 150 cm mit Hiilse 3” (89 mm)
verstarktem Ful 70 mm

Standrohr 2" x 130 cm mit Hiilse 70 mm

95-22185-150

Standrohr 2" x 150 cm mit Hiilse 70 mm

Standrohre zum Einbetonieren

98-22190-150 Standrohr VK70x 150 cm
98-22190-180 Standrohr VK70x 180 cm
98-22040-150 Standrohr 2,5"x 150 cm
98-22040-180 Standrohr 2,5 x 180 cm

= W



Liegeboxabtrennungen

Zubehor

Kappbiigelklemmen

Rohrtrager fiir Liegebox

Artikel-Nr. Beschreibung AxB . Be eibung
10-22254-150 Kappbiigelklemme 15"x1,5" 16-22151-001 Wandhalter fiir Liegebox 1,5
10-22235-200 Kappbiigelklemme 15"x2" 16-22151-000 Wandhalter fiir Liegebox 2“
10-22253-200 | Kappbigelklemme l;i}la?‘nz :'m
10-22255-150 Kappbiigelklemme 2"x1,5"
10-22255-200 Kappbiigelklemme 2"x2"
10-22257-150 Kappbiigelklemme 2,5"x1,5"
10-22257-200 | Kappbiigelklemme 25"x2" Kappbiigel vierkant AT Beschreibung _—
10-22257-250 Kappbiigelklemme 2,5"%2,5" 90-22060-050 Kappbiigel VK50 x5 mm
10-22258-150 Kappbiigelklemme VK70x1,5” 16-22058-000 Kappbiigel VK60 x5 mm
B 10-22258-200 Kappbiigelklemme VK70x2" -
90-22059-070 Kappbiigel VK70 30x5mm
16-22258-000 Kappbiigel VK70 100x5mm
T-Klemmen 90-23501-080 Kappbiigel VK80 30x6mm
Artikel-Nr. Beschreibung AxB
10-21300-000 T-Klemme, 2-teilig * 1"x1"
10-21301-000 T-Klemme, 2-teilig * 1,25"x1"
10-21302-000 T-Klemme, 2-teilig * 1,25"x1,25"
10-21303-000 T-Klemme, 2-teilig * 15"x1" Kappbiigel rund
10-21304-000 | T-Klemme, 2-teilig* 1,5"%1,25" Artikel-Nr. Beschreibung MaBe
10-21305-000 T-Klemme, 2-teilig * 15"x1,5" 90-22050-000 Kappbiigel 0,5” 25x3mm
10-21313-000 T-Klemme, 2-teilig *** 1,5"%1,5"ES 90-22051-000 Kappbiigel 0,75” 30x4mm
10-21308-000 T-Klemme, 2-teilig ** 1,5"x2" 90-22052-000 Kappbiigel 1” 30x4mm
10-21306-000 T-Klemme, 2-teilig * 2"x1,5" 90-22053-000 Kappbiigel 1,25" 30x5mm
10-21307-000 T-Klemme, 2-teilig * 2"x2" 90-22054-000 Kappbiigel 1,5” 30x5mm
10-21317-000 T-Klemme, 2-teilig *** 2"x2"ES 16-22254-000 Kappbiigel 1,5” 100x5mm
10-21309-000 T-Klemme, 2-teilig * 2,5"x15" 90-22055-000 Kappbiigel 2" 30x5mm
10-21310-000 T-Klemme, 2-teilig * 2,5"x2" 16-22255-000 Kappbiigel 2" 100x5mm
10-21320-000 T-Klemme, 2-teilig *** 2,5"x2"ES 90-22056-000 Kappbiigel 2,5" 30x5mm
* Ix Bolzen + Mutter | ** 2x Bolzen + Mutter | *** 3x Bolzen + Mutter 16-22257-000 | Kappbiigel 2,5" 100x5mm
90-22057-000 Kappbiigel 3" 30x5mm
Kreuzklemmen 90-22156-000 Kappbiigel 3,5” 30x5mm
Artikel-Nr. Beschreibung AxBxA 90-22157-000 Kappbiigel 4 30x5mm
10-21312-000 Kreuzklemme, 2-teilig 2"x2"x2"ES Wandhalter fiir Rohre
10-21314-000 Kreuzklemme, 2-teilig 1,5"%2,5"x1,5"ES

Drahtklemmen

10-21316-000

Kreuzklemme, 2-teilig

2"x2,5"x2"ES

mit je 4x Bolzen und Muttern

o

10-22179-000 90-2215x-000

20-22160-xxx 90-22180-050

10-22179-000

Artikel-Nr. Beschreibung

Wandhalter verstellbar inkl. Drahtklemme

90-22154-000

Wandhalter fiir 1,5” Rohr

Artikel-Nr. Beschreibung AxB 90-22155-000 | Wandhalter fiir 2 Rohr
98-22230-000 Drahtklemme 1,5"x1,5" 20-22160-150 Wandhalter mit Drahtbiigel 1,5"
98-22231-000 Drahtklemme 2"x15" 20-22160-200 Wandhalter mit Drahthiigel 2“

90-22180-050

Wandhalter Nackenrohr, verstellbar, 50 cm

mit 2 Flacheisen




Liegeboxabtrennungen

Z u b e h or Artikel-Nr. Beschreibung MaBe
Drahtbiigel 90-22715-000 | Drahtbiigel M8 1"x 60 Schwerlastdibel 90-22511-090 | Schwerlastdiibel M10x90, feuerverzinkt
90-22812-000 Drahtbiigel M8 1"x75 90-22513-095 Schwerlastdiibel M12x95, feuerverzinkt
90-22813-000 Drahtbiigel M10 1"x60 90-22513-145 Schwerlastdiibel M12x145, feuerverzinkt
90-22815-000 Drahtbiigel M10 1,25"x75 90-22517-115 Schwerlastdiibel M16x115, feuerverzinkt
16-22856-000 Drahtbiigel M10 1,5"x 80 90-22517-150 Schwerlastdiibel M16x150, feuerverzinkt
16-22861-000 Drahtbiigel M10 2"x90
90-22072-000 Drahtbiigel M10 2,5"x110
16-22860-000 Drahtbiigel M12 2"x90
16-22891-000 | Drahtbiigel M12 2,5"x110 Schlagdiibel V2A
90-22797-000 Drahtbiigel M12 3"x125 90-58116-040 Schlagdiibel VA 6x40

90-22792-000 Drahtbiigel M12 3,5"x135 ﬂ i 90-58016-080 Schlagdiibel VA 8x80

90-22076-000 | Drahtbiigel M12 47x150 ﬂ;ﬁib 90-58016-081 | Schlagdiibel VA 8x80 mit U-Scheibe
90-22798-050 | Drahthiigel M12 5" 180

90-22798-000 | Drahtbiigel M12 6" % 205

90-22893-000 | Drahthiigel M10 VK50x80

90-22894-000 | Drahthiigel M10 VK60x100

16-22895-000 | Drahtbiigel M12 VK70x 102 Holzschrauben ‘ Artikel-Nr. Beschreibung

90-12110-060 Holzschraube M10x60
90-12110-080 Holzschraube M10x80

Nylon Spannband

AN

Artikel-Nr. Beschreibung

90-16050-050 Spanngurt 50 mm
90-16051-050 Gurtspanner mit 50 mm Gurt
Gurtbandplatte 100x6 110 mm Schlossschrauben Artikel-Nr. Beschreibung
mit Kettenglied fiir Montage an 2"

90-22095-050 Schlossschraube M10x50

Gurtbandplatte 120x8 120 mm mit
16-16057-001 o alied firMontage an VK70 _ 90-22095-070 | Schlossschraube M10x70

16-22861-000 Drahthiigel M10 2“x90 (2 Stiick pro Platte)

16-16056-000

Befestigungen

Bolzen mit Mutter Artikel-Nr. Beschreibung

Befestigungen fiir Rohr
98-10010-040 Bolzen + Mutter M10x40

98-10010-050 Bolzen + Mutter M10x50
98-10010-060 Bolzen + Mutter M10x60

Artikel-Nr. Beschreibung

10-22718-024 Knielattenhalter 24 cm, inkl. 2” Drahtbiigel 98-10010-xxx 98-10010-080 Bolzen + Mutter M10x80
10-22718-017 Knielattenhalter 17 cm, inkl. 2” Drahtbiigel 98-10010-100 Bolzen + Mutter M10x100
98-10010-120 Bolzen + Mutter M10x120
10-22718-017 98-10012-040 Bolzen + Mutter M12x40
10-22718-024 98-10012-050 Bolzen + Mutter M12x50

S — 95-10012-060 | Bozen + MuterMI2e60
ATHREENE UG 98-10012-080 | Bolzen -+ Mutter M12x80

16-22112-150 | Strohkehrring fiir 1,5 Rohr 001z 98-10012-090 | Bolzen+ Mutter M12x90

16-22112-200 Strohkehrring fiir 2“ Rohr 98-10012-100 Bolzen + Mutter M12x100

16-22112-250 Strohkehrring fiir 2,5" Rohr 98-10012-120 Bolzen + Mutter M12x120
16-22112-Xxx 16-22112-300 Strohkehrring fiir 3“ Rohr




= BEEREPOOTAGR mi( 3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN ® STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEERE!

Liegeplatze

Tun Sie Ihren Tieren etwas Gutes. Profitieren Sie von verschiedensten Ausstattungen und geben Sie lhren Tieren ein Zuhause.
Fiir eine maximale Leistungsfahigkeit.



Liegepldtze

Artikel-Nr. Beschreibung

PE'BugrOhr PE-Rohr 200

17-12125-200 PE Rohr 200 mm, 9,6 mm Wandstarke p/m

90-22728-200 Kappbiigel mit 1 Lippe, Innenwandhdhe 200 mm
90-22511-090 Schwerlastdiibel M10 x 090 feuerverzinkt

+  Runde Form
«  Kiihe liegen besser in der Box

«  Saubere Liegeplatze PE-Rohr 160
«  Sehrlanglebig da aus PE 17-12120-160 | PERohr 160 mm, 6,2mm Wandstirke p/m
«  PE-Rohr 160 mm 16-22725-100 | Abstandhalter fiir 160 mm Rohr flach, 50 x 8 mm, Abstand

von unten 100 mm
90-22513-095 Schwerlastdiibel M12 x 095 feuerverzinkt

mit Wandstarke von 6,2 mm
«  PE-Rohr 125 mm

Kappbiigel mit 1 Lippe,

mit Wandstdrke von 7,3 mm 90-22728-170 | | O andhéhe 170 mm
* PE'ROhr 200 mm mit 90-22511-090 Schwerlastdiibel M10x 090 feuerverzinkt PE-Rohr 160 it erhéhtem Halt
. -honr mm mit ernontem nalter
Wandstérke von 9,6 mm 16-17252-000 | Halter Druckrohr DN 160

16-22861-000 Drahthiigel M10 2 x 90 (2 pro Halter)
PE-Rohr 125

17-12125-125 PE Rohr 125 mm, 7,3 mm Wandstarke p/m

Kappbiigel mit 1 Lippe,
Innenwandhdhe 135 mm

90-22511-090 Schwerlastdiibel M10 x 090 feuerverzinkt

90-22728-130

16-22725-100 90-22728-xxx 16-17252-000

PE-Rohr 160-125 mm mit Kappbiigel 1 Lippe




Liegepldtze

Polylatex Matratze mit Gummitopmatte

+  Gummimatte mit Gewebeprofil
3,2 mm dick (200 cm breit)
+  Inzwei Ausfiihrungen:
Wellenprofil 3,2 mm
Gewebeprofil 3,2 mm
«  Oder Gummitopmatte 8 mm mit extra
starkem Gewebe, an der Oberseite
Hammerschlagprofil
«  Polylatex Matratze, 40 mm dick,
aus einer Kombination aus PU und Latex
«  Stabil und langlebig (Gewicht 240 kg/m?)
+  Keine Kuhlenbildung
«  DLG getestet
«  Leicht zu reinigen

Artikel-Nr. Beschreibung

Topmatte
41-55078-200

Topmatte Bioret 3,2mm 200 cm breit,
mit Einlage und Wellenprofil

41-55073-200

Topmatte 3,2 mm 200 cm breit,
mit Gewebeprofil

41-55090-190

Matratzen

43-58077-180

Topmatte 8 mm 190 cm breit,
mit extra starkem Gewebe p/m

Polylatex Matratze 100x 180 x4 cm

49-58066-050

Rolle Plastikfolie 0,2 mm, 50 x4 m

05-06001-050
Befestigung
98-58120-000

Rolle Klebeband 50 mm

Aluprofil 300 cm inkl. Schlagdiibel VA 8 x 80

40-58116-200

PE-Montageschiene 2000 x 20 x 25 mm,
inkl. Schlagdiibel VA 8x 80

98-55006-300

Befestigungsschiene VA 8x 15x3000 mm 90° inkl.
Schlagdiibel VA 8 x 80 + Abschlussgummi hinten u. vorne

49-56020-100

Abschlussgummi vorne 100 x 20 mm L=1000 mm

49-56010-200

Abschlussgummi hinten 200 x 10 mm

1 Polylatex Softmatratze 40 mm
2 3,2 mm dicke Gummitopmatte

3 Montageprofil Aluminium
4 Montageschiene PE

Wellenprofil Topmatte 8 mm, Hammerschlagprofil Gewebeprofil

Fragen? {, Tel: +49 (0) 4950 805590




Liegepldtze

Preise
Latex-Unterlage mit Wassertaschen Kraiburg N und
Abmessungep
auf
AQUASTAR ULTIMATE :
mit der Wirkung eines Wasserbettes SRREENE Beschreibung CGummimatte Anfrage
44-11700-110 Wasserbett Aquastar Ultimate 110x 180 cm KRAIBURG - MaxiBOX
R Weniger Hitzestress durch 44-11700-112 Wasserbett Aquastar Ultimate 112,5x 180 cm
kiihlenden Effekt 44-11700-115 Wasserbett Aquastar Ultimate 115x 180 cm «  Komfort-Tiefbox
. Optimale Gewichtsverteilung 44-11700-117 | Wasserbett Aquastar Ultimate 117,5x 180 cm - Anschmiegsames Luftpolsterprofil
« Verbesserte Durchblutung 44-11700-120 | Wasserbett Aquastar Ultimate 120x 180 cm an der Unterseite
- Langere Wiederkauzeiten 44-11700-125 | Wasserbett Aquastar Ultimate 125 x 180 cm - Ergonomisch geformte Bugschwelle @ KRAIBURG
- Erhdhung der zyklischen Liegezeiten AquaBoard optionallieferbar fiir vorne und Gummikante fiir hinten
«  Haut- und gelenkschonend « Intelligentes Oberflachen-Profil halt
«  Positiver Einfluss auf die Milchleistung - Einstreu besonders gut

«  Sicherstellung fiir geschiitztes
Abliegen durch Latexmatratze

- Optimale Hygienebedingungen

«  Dicke: 40 mm Wassertasche + 35 mm
Latexmatratze = 75 mm insgesamt

« Integriertes Gefalle im hinteren Bereich

- Drainage-Rillen und -Offnungen sorgen
fiir trockenere Liegeflachen

«  Spart Einstreu im Vergleich zur
klassischen Tiefbox

«  Empfohlene Einstreuschicht: 3-5cm

Wasserdeckmatte

Latexschaum

Wasserbeutel

Noppenmatten

Weitere Vorteile

durch Einsetzen des

AquaBoards:

Das Gewicht des Tieres wird sanft

aufgefangen

Hohe Elastizitat und Flexibilitat R e : :
i = : Artikel-Nr. Beschreibung
Kihe kdnnen die Vorderbeine tiber :
41-55085-150 Gummimatte BP 20, 150 cm breit, per Meter
41-55085-160 Gummimatte BP 20, 160 cm breit, per Meter
41-55085-180 Gummimatte BP 20, 180 cm breit, per Meter
41-55095-180 Gummimatte BP 25, 180 cm breit, per Meter
41-55100-190 Gummimatte BP 33, 190 cm breit, per Meter
98-55006-300 Befestigungsschiene VA 38 x 15x3000 mm 90° inkl. Schlagdiibel VA 8 x 80

das AquaBoard legen

Maximaler Tierkomfort




Laufgangbelage und
Melkstandboden

EINFACHE
REINIGUNG
GARANTIERT!

STEIGERN SIE DAS WOHLBEFINDEN

Elastische Belage im Stall dienen der Tier- bzw. Klauengesundheit, der besseren Brunsterkennung und dem
Wohlbefinden der Kiihe. Sie ermdglichen ein bequemes und gelenkschonendes Gehen und Stehen.

W BEEREPOOTAGR| (W

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEEREPOOTAGRI.COM



Laufgangbelage und Melkstandbodden

Gummimatten

im Laufgang oder Melkstand

Als Bahnenware wird der Laufgangbelag 18 mm von Huber Technik genau passend befestigt.
Besonders elegant ist die Verlegung unter fiihrungslosen Mistschiebern (Kettenschiebern); hier
werden ein oder zwei Gummibahnen schwimmend und nahezu ohne Befestigung verlegt.

Bahnenware ldsst sich sehr schnell verlegen und eignet sich deshalb hervorragend fiir die Sanierung im laufenden Betrieb.

Die Bahn wird durch die Befestigung gegen seitliches Verrutschen gesichert. Im Unterschied zu Puzzlematten miissen die
schweren Gummibahnen nicht durch Befestigung niedergehalten werden.

«  Sicherer, rutschfester Stand

«  Das Entmistungssystem muss fiir trockene und
saubere Laufgdnge sorgen

«  Klauenabrieb muss maglich sein

Artikel-Nr. Beschreibung

‘ 41-55077-000 | Laufgangbelag N18 mit Gewebeeinlage /m’

Gummimatte Magellan® Groove

fiir den aktiven Laufgang

Magellan® ist der erste aktive Laufgang der Kuhkomfort und Sicherheit kombiniert. Die gerillte Oberflache stellt sicher,
dass der Urin sofort in kleine Drainagekanale abgeleitet wird. Durch die Verringerung der Fliissigkeitsoberflache wird die
Verdampfung von Ammoniak gehemmt und somit eine erhebliche Emissionsreduzierung im Kuhstall bewirkt.

Die am Mistschieber angebrachte Finger-Gummileiste bewirkt, dass alle Drainagekanale und die komplette Laufflache
von Fliissigmist befreit werden. Dies gewdhrleistet eine trockene Klaue und ist somit ideal zur Vorbeugung von
Klauenkrankheiten wie z.B. Mortellaro geeignet.

Erleichterte Bewegungen der Kiihe in einem gesunden Umfeld sind erforderlich, um Ihre Tiere zu schiitzen und
gleichzeitig die Rentabilitat des Ziichters zu erhdhen.

Artikel-Nr. Beschreibung

41-55081-000 Laufgangbelag Magellan Groove / m?




‘

FUR IHREN FUTTERTISCH

Optimales Kuhhandling: Unser umfassendes Sortiment an Fress- und Diagonalgittern deckt
unterschiedlichste Anforderungen der Landwirte ab. Wahlen Sie zum Beispiel zwischen verschiedenen Gitterhohen,
Kopfoffnungen und Sicherheitsmechanismen. Tierfreundlich, robust, leicht bedienbar.

W BEEREPOOTAGR| (W

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEEREPOOTAGRI.COM



Fressgitter

324
43
g
— =t
1 oot g/ st

100

| g1t g\ e 37 L] -

w

= SI‘)
I L
L] L]

Sicherheitsfressgitter Modell BE @bt

Tierfreundlich:

«  Gitterhohe 100 cm

- Standardisierte groBe Kopfdffnung: Oben 44 cm, unten 37 cm
«  GroBer Fressbereich durch mitschwenkenden Fangarm unten
+  Keine vorstehenden bzw. storenden Teile

«  Solide und gerauscharme Bauweise

Artikel-Nr. Beschreibun

26-22590-479 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE 480 cm, 7 Fressplatze
26-22590-439 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE 440 cm, 7 Fresspldtze
26-22590-324 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE 325 cm, 5 Fresspldtze
26-22590-259 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE 260 cm, 4 Fressplatze
26-22590-194 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE 195 cm, 3 Fressplatze
26-22590-129 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE 130 cm, 2 Fressplatze
26-22590-000 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE, nach MaR pro Stand, Standbreite 62-69 cm
26-22591-000 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE, nach MaR pro Stand, Standbreite 70-90 cm
26-22592-000 Sicherheitsfressgitter GV Typ BE, nach MaB pro Stand, Standbreite 91-110 cm

«  Ober- und Unterrohr aus dickwandigem 2“ Rohr (3,6 mm dick)

«  Fangarm aus 1,25 Rohr, mit PE-Transponderabweiser

«  Fangsystem: 1“ Bedienungsrohr

«  Sicheres und schnelles Verriegelungssystem mit einfacher Bedienung
«  Einzelplatzverriegelung

Zubehdr fiir Fressgitter ab Seite 51




Fressgitter

Artikel-Nr. Beschreibung

S e I b stsc h I i e B en d es F ress g i tter 21-22560-485 | Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, 490 cm, 7 Fressplitze
21-22560-475 Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, 480 cm, 7 Fressplatze
M o d e I I K S (ab 18 Monate) 21-22560-324 | Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, 325 cm, 5 Fressplitze

21-22560-259 Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, 260 cm, 4 Fressplatze
21-22560-194 Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, 195 cm, 3 Fressplétze
21-22560-129 Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, 130 cm, 2 Fresspldtze

Tierfreundlich:

. Gitterhihe 100 cm 21-22567-065 Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, nach Mal pro Stand, Standbreite 50-65 cm
. Kopfﬁffnung 37cm 21-22568-075 Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, nach Ma pro Stand, Standbreite 66-75 cm
. Halsweite 20 cm 21-22569-090 Selbstschl. Fressgitter GV Typ KS, nach Mal pro Stand, Standbreite 76-90 cm

«  Keine vorstehenden bzw. storenden Teile

. . . Zubehr fiir Fressgitter ab Seite 51
«  Solide und gerauscharme Bauweise ’

Robust und zuverlidssig:

324
«  Ober- und Unterrohr aus VK50 o 2
- Fangarme aus dickwandigem 1” Rohr, . pu L or
mit Transponderabweiser &ﬁ — = 7| | F-jj
«  Fangsystem: 1“ Bedienungsrohr “ = 1 oo | B2
- Einfache und leichte Bedienung \‘ ‘ \\\Z
Y g
“ | /ﬂ
B 1IN y, \\ e o
= \ 1
?1" 035x20mm \__ O50x50mm
5 s
8 ol
||
| |
L




Fressgitter

SelbstschlieBendes Fressgitter

Modell KS www [

22-22351-324 Selbstschl. Fressgitter Férsen Typ KS, 325 cm, 6 Fressplatze
«  Gitterhohe 100 cm 22-22351-000 | Selbstschl. Fressgitter Farsen Typ KS,
. Kopfﬁffnung 37¢cm nach MaB3 pro Stand, Standbreite < 60 cm
. i 22-22352-000 Selbstschl. Fressgitter Farsen Typ KS,
Halsweite 18 cm nach MaB3 pro Stand, Standbreite 60-70 cm
«  Ober- und Unterrohr aus VK50
- Fangarme aus dickwandigem 1 Rohr Zubehir filr Fressgitter ab Seite 51
« Einfache und leichte Bedienung

Zubehor fiir Fressgitter ab Seite 51

324
52 18 o
| 7T, 7 7T e R ° °
= - =1 I === 8 SelbstschlieBendes Fressgitter
T | | | I @1 \ 050x50mm e TN
Modell KS (-12Momat)
S
a = F . ..
- Gitterhhe 82cm Artikel-Nr. Beschreibung
ink \ Ll & ' KOpfOﬂ:_nung 34 22-22361-324 Selbstschl. Fressgitter JV Typ KS, 325 cm, 7 Fressplatze
—— — — fu » Halsweite verstellbar 12-19 cm 22-22361-000 | Selbstschl. Fressgitter )V TypKS,
o s e - t ] wons «  Ober- und Unterrohr aus VK50 nach MaB pro Stand, Standbreite < 55 cm,
& o [I] - Fangarme aus dickwandigem 1" Rohr verstellb. Halsweite 12-19 cm
T } } «  Einfache und leichte Bedienung
\
|

324
45 1 3;1_ 9 1 150x30mm
7 I, 5 i‘: =
/ / '/ i =
Cl 3‘ F ﬁ
; &
° s i Ul | i L5
N
\ﬂ 035x20mm \__ 050x30mm g ﬁ io /175
o 0 ‘ ‘
\
0T 70 e ] ||
| | | |
! ! ||
|| v ||
L [ L




Schwedenfressgitter @nsmonat

«  Gitterhohe 86.cm

«  Halsweite 20 cm

«  Geeignet fiir Tiere mit Hornern

«  Keine vorstehenden bzw. storenden Teile
«  Gerauscharm

«  Unterrohr aus Vierkantrohr 60 x 60 mm

«  Einfache und leichte Bedienung

Artikel-Nr. Beschreibung

24-22301-080

Fressgitter

Schwedenfressgitter GV, nach MaR3 pro
Stand, Standbreite 60-70 cm

24-22302-080

Schwedenfressgitter GV, nach MaR pro
Stand, Standbreite 71-80 cm

Zubehdr fiir Fressgitter ab Seite 51

324
63 20 e
BN AT @
& 4 i

‘» «{ 21" O50x50mm ‘» ﬂ 5 ‘ +710/175
I _J o 0 H

= i g

|
I I ||
LJ \ L L

Diagonalfressgitter @:mona

Artikel-Nr. Beschreibung

«  Gitterhohe 82cm /100 cm

+  Geeignet fiir Kalber und Rinder

«  Keine vorstehenden bzw.
storenden Teile

25-22370-324

Diagonalgitter GroBvieh ab 18 Mon., 325 cm

25-22370-100

Diagonalgitter GroBvieh ab 18 Mon., nach MaR pro Meter

25-22372-324

Diagonalgitter Farsen 12-20 Mon., 325 cm

25-22372-100

Diagonalgitter Férsen 12-20 Mon., nach Mal pro Meter

25-22380-324

Diagonalgitter Jungvieh 6-12 Mon., 325 cm

25-22380-100

Diagonalgitter Jungvieh 6-12 Mon., nach Ma pro Meter

25-22382-324

Diagonalgitter Kalber 2-6 Mon., 325 cm

25-22382-100

Diagonalgitter Kélber 2-6 Mon., nach MaB pro Meter

Zubehdr fiir Fressgitter ab Seite 51

15 ¥

L
-y

[T T ]

w )

Abmessungen (BxH):

Grof3vieh (ab 18 Monaten):

30cm x 100 cm

Jungvieh/Farsen (12 - 20 Monate):
26 cm x 100 cm

Jungvieh (6 - 12 Monate):

23cmx 82 cm
Kalber (bis 6 Monate):

20cmx 82 cm




Fressgitter

Fressgitter aus

festen Rohren

Das System besteht aus einem oder zwei
horizontalen Rohren, welche an Standrohren
oder Stiitzen montiert werden. So wird es
mehreren Tieren ermdglicht gleichzeitig zu
fressen, jedoch auch dominanten Kiihen,
sich Platz zu verschaffen.

Rohrtréger VK70 —2/2,5" (15 oder 20 cm)

Artikel-Nr. Beschreibung

90-21251-015

Rohrtréger VK70 - 2'/2,5" 15 cm Langloch

90-21251-020

Rohrtréger VK70 - 2'/2,5" 20 cm Langloch

16-22860-000

Drahthiigel M12 2" x 90 mit Muttern

16-22895-000

Drahtbiigel M12 VK70 x 102 mit Muttern

16-22891-000

Drahtbiigel M122,5" x 110 mit Muttern

96-21220-200

Rohr 2" verzinkt

16-21234-200

Rohrverbinder 2" auBen

96-21220-250

Rohr 2,5" verzinkt

16-21240-250

Rohrverbinder 2,5" innen

Zubehor fiir Fressgitter ab Seite 51

74

+10/15

T b

50

Zubehor

Standrohre

Zum Aufdiibeln Zum Einbetonieren

Kunststoffhiilsen & Endkappen

Artikel-Nr. Beschreibung

Kunststoffhiilsen

95-21264-200 Kunststoffhiilse 2” x 180 mm

Artikel-Nr. Beschreibung

Standrohre VK70 mit FuBplatte & Knotenblech
98-22195-150 Standrohr VK70x 150 cm
98-22195-160 Standrohr VK70x 160 cm
98-22195-180 Standrohr VK70x 180 cm

Standrohre 2,5” mit FuBplatte & Knotenblech
98-22045-150 Standrohr 2,5”x 150 cm
98-22045-160 Standrohr 2,5”x 160 cm
98-22045-180 Standrohr 2,5”x 180 cm

Standrohre zum Einbetonieren

98-22190-150 Standrohr VK70x 150 cm
98-22190-180 Standrohr VK70x 180 cm
98-22040-150 Standrohr 2,5” x 150 cm
98-22040-180 Standrohr2,5”x 180 cm

95-21264-250 Kunststoffhiilse 2,5" x 180 mm

95-21264-300 Kunststoffhiilse 3" x 180 mm

95-21265-070 Kunststoffhiilse VK70 x 180 mm
Endkappen
95-21270-200 Endkappe 2"

95-21270-250 Endkappe 2,5”

95-21270-300 Endkappe 3”

95-21264-xxx 95-21265-070
95-21270-xxx 95-21271-070

95-21271-070 Endkappe VK70

Verlangerung & Reparatur

95-2218x-025 95-22131-000

Mantelbuchse fiir Standrohr

Artikel-Nr. Beschreibung

95-21208-001 ‘ Mantelbuchse VK70 — 250 mm verzinkt

Artikel-Nr. Beschreibung

Standrohrverlangerung

95-22184-025 ‘ Standrohrverlangerung 2,5" x 25 cm

95-22185-025 ‘ Standrohrverlangerung VK70 x 25 cm

Reparaturrohr

95-22131-000 ‘ Reparaturrohr 50 ¢m fiir Standrohr 2,5

95-21208-002 ‘ Deckel fiir Mantelbuchse




Fressgitter

Zubehor

Winkeleisen

@&

68-73417-000

90-22278-000 90-22279-000

Wandhalter

Artikel-Nr. Beschreibung

90-22285-000

Artikel-Nr. Beschreibung

68-73417-000

Montagewinkel 60x6, 60 mm, 1 Langloch

68-73419-000

Montagewinkel 60 x6, 60 mm, 1 Langloch quer

90-22160-000

Winkeleisen 60x6, 100 mm, 2 Langloch

90-22271-000

Winkeleisen 60x 6, 190 mm, 2 Langloch

90-22272-000

Montagewinkel 150 100x8 mm

68-73415-006

Montagewinkel 60x 6, 90 mm, 1 Langloch

90-22278-000

Winkeleisen 60x 6, 140 mm, 1 Rundloch

90-22279-000

Winkeleisen 60x 6, 140 mm, 1 Langloch

90-22285-000

Winkeleisen 60x 6, 140 mm, 2 Langloch

90-22289-000

Winkeleisen 60x 6, 240 mm, 2 Langloch

90-22291-000

Winkeleisen 60x 6, 290 mm, 2 Langloch

90-22289-000

90-22218-015

Wandhalter Fressgitter schwenkbar 1,5

90-22218-020

Wandhalter Fressgitter schwenkbar 2“

Montageteile

98-2269X-XXX

A

98-22417-XXX

Artikel-Nr. Beschreibung

98-22690-000

Satz Montageteile VK70

98-22690-005

Satz Montageteile VK70 + 5cm

98-22690-010

Satz Montageteile VK70 + 10 cm

98-22690-015

Satz Montageteile VK70 + 15cm

98-22695-000

Satz Montageteile 2,5”

98-22695-005

Satz Montageteile 2,5 + 5cm

98-22695-010

Satz Montageteile 2,5” + 10cm

98-22695-015

Satz Montageteile 2,5” + 15cm

98-22694-000

Satz Montageteile 3”

98-22694-005

Satz Montageteile 3" + 5cm

98-22694-010

Satz Montageteile 3" + 10 cm

98-22694-015

Satz Montageteile 3" + 15cm

98-22417-270

Satz Montageteile . 2" Fressgitter an Standrohr VK70

98-22417-225

Satz Montageteile f. 2" Fressgitter an Standrohr 2,5”

98-22417-570

Satz Montageteile f. VK50 Fressgitter an Standrohr VK70

98-22417-525

Satz Montageteile f. VK50 Fressgitter an Standrohr 2,5”

Bedienungshebel

BOZZ494XXX I 30-22495-xxx

A

90-22282-xxx

Stiitzrdder, Knielattenhalter,

Schutzbiigel

'

20-22298-XXX 20-22204-XXX

98-22653-000

Artikel-Nr.

20-22420-000

Beschreibung

Bedienungshebel BE-Gitter

20-22411-000

Bedienungshebel KS-Gitter

24-22414-000

Bedienungshebel Schwedengitter

Artikel-Nr.

90-22311-000

Beschreibung

Kopfrohrhalter, schwenkbar

90-22813-000

Drahtbiigel M10, 1" x 60 mit Muttern

90-22815-000

Drahtbiigel M10, 1,25" x 75 mit Muttern

98-10010-100 Bolzen mit Mutter M10 x 100
96-21220-100 Rohr 1" verzinkt
90-22284-000 Kette mit Stift

Artikel-Nr.

98-22493-050

Beschreibung

Verriegelungssatz fiir VK50 Fressgitter

98-22493-060

Verriegelungssatz fiir 2” Fressgitter

30-22494-100

Verriegelungssatz Ascon BE 101 cm

30-22495-082

Verriegelungssatz Ascon VK50 82 cm

30-22495-100

Verriegelungssatz Ascon VK50 100 cm

Beschreibung

90-22282-105 Drehstange 105 cm
90-22282-130 Drehstange 130 cm
90-22284-000 Kette mit Stift
Artikel-Nr. Beschreibung
20-22298-035 Stiitzrad an VK50 x 30
20-22298-150 Stiitzrad an 1,5”
20-22298-200 Stiitzrad an 2"
20-22298-050 Stiitzrad an VK50
20-22298-060 Stiitzrad an VK60

20-22204-035

Knielattenhalter an VK50 x 30

20-22204-150

Knielattenhalter 1,5”

20-22204-200

Knielattenhalter 2"

20-22204-050

Knielattenhalter VK50

20-22204-060

Knielattenhalter VK60

98-22653-000

Schutzbiigel kpl.




# BEEREPOOTAGR| i3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Bl WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

FUR JEDE SITUATION
EINE OPTIMALE
LOSUNG!

FUR IHRE KUHE UND RINDER

Effektive
I v Ob selbstreinigend, frostsicher oder besonders platzsparend: Mit unseren hochwertigen Produkten richten Sie die
W Wasserversorgung Ihrer Tiere auf Ihre spezifischen Anforderungen aus. Sorgen Sie mit maximaler Effizienz dafiir, dass

Ihre Kiihe und Rinder immer ausreichend zu trinken haben.



Wasserversorgung

W assertran k en Artikel-Nr. Beschreibung

54-00226-200 Wassertranke Big Spring Mod. 6200, 213 x 56 x 56 cm
54-00226-300 Wassertranke Big Spring Mod. 6300, 366 x 56 x 56 cm
54-00226-400 Wassertranke Big Spring Mod. 6400, 305x 56 x 56 cm

Modell Spring

«  Doppelwandige, isolierte Wassertranke

aus hochwertigem Polyethylen 56-00224-500 Heizgerdt 230V / 500W fiir Big Spring

«  Die Wassertrinke hat einen runden Boden 54-00223-100 Wassertranke Lil Spring Mod. 3100, 91x 56 x 69 cm
und eine groBe AbIaufbffnung, dadurch ist 54-00223-200 Wassertranke Lil Spring Mod. 3200, 122x 61x 74 cm
die Tranke schnell zu reinigen 56-00224-250 Heizgerdt 230V / 250W fiir Lil Spring

«  Derisolierte Schwimmerkasten ist
werkzeuglos zu 6ffnen

54-00226-300

54-00226-200

V2A Wassertranke

mit 160 mm Ablauf

«  Einfache Reinigung durch grolen Ablauf (160 mm) B Schwimmer.
«  Seitlicher Anschluss fiir das Zirkulationssystem kasten

«  SerienmaBig mit Suevia Maxiflow-Schwimmer (3/4” Anschluss) Werkzeugiosg
+  Robuste Schwimmerabdeckung Zu 6ffpnen

«  Erhaltlich mit Wandbefestigung oder mit StiitzfiRen
« Abmessungen: 46x100/200/300/400 cm

«  Wahlweise mit Schutzbiigel aus VA

54-00223-100 54-00226-400

Artikel-Nr. Beschreibung

50-23001-100 Wassertranke VA 100 cm kpl. Wandmontage
50-23001-200 Wassertranke VA 200 cm kpl. Wandmontage
50-23001-300 Wassertranke VA 300 cm kpl. Wandmontage
50-23001-400 Wassertranke VA 400 cm kpl. Wandmontage

Optional mit Schutzbiigel erhéltlich:

50-22034-100 Schutzbiigel fiir Wassertrénke VA 100 cm
50-22034-200 Schutzbiigel fiir Wassertranke VA 200 cm
50-22034-300 Schutzbiigel fiir Wassertrénke VA 300 cm
50-22034-400 Schutzbiigel fiir Wassertrénke VA 400 cm

Alle Tranken auch in Bodenmontage lieferbar.




Wasserversorgung

Trankebecken und Zubehor

Ventil-Trogtridnken

« Ideal fiir Laufstalle
«  Besonders platzsparend, selbstreinigend

«  Ganz aus robustem Edelstahl gefertigt
«  Ruhiges und ziigiges Tranken der Tiere
durch hohen Wasserzufluss

Artikel-Nr. Beschreibung

51-01300-500

Ventil-Trogtranke Modell 500

51-01300-600

Schwimmer-Trogtranke Modell 600

51-01300-620

Schwimmer-Doppel-Trogtranke Modell 620

Zubehor Wassertrianken

o

59-01310-700

59-01310-700

=]

Modell 600

Modell 620

Artikel-Nr. Beschreibung

Schwimmerventil Maxiflow 3/4" Mod. 700

Trankebecken

Modell 1200

«  Grofe, tiefe Schale aus Edelstahl
« Widerstandsfahig, bruchsicher

2o

59-01310-723

Schwimmerventil Masterflow 3/4" Mod. 723

59-01310-671

Membran-Hochleistungsventil 1/2”

50-23014-000

Abdeckplatte 2-teilig VA kpl. scharnierend

Eﬂ@ -

59-22034-000

Stopfen 160 mm aus Beton mit Polyesterdichtung

59-22027-000

Stopfen Gummi fiir 6 Auslauf

59-01310-723

59-22018-100

StiitzfuR 100 cm fiir Wassertranke

59-22021-003

Wandhalter fiir Wassertranke

y

_

59-82100-000

Anschlussschlauch 50 mm x 50 cm,
inkl. 2 VA-Schlauchschellen

59-01310-671

59-22023-000

Wassertrankenhalter an Standrohr

Heizgerdte mit Umwialzpumpe

Artikel-Nr. Beschreibung

56-01010-300

Heizgerdt 3000 W /400 V Suevia Mod. 300, Pumpe 100 W

56-01010-303

Heizgerdt 3000 W/ 230V Suevia Mod. 303, Pumpe 100 W

56-01010-311

Heizgerdt 3000 W/ 400V Suevia Mod. 311, Pumpe 400 W

56-01010-312

Heizgerdt 6000 W/ 400V, Suevia Mod. 312, Pumpe 400 W

59-01010-309

Durchflussanzeige Anschluss R3/4"

Suevia 312

k!

Suevia 300/303 Suevia 309

Artikel-Nr. Beschreibung

51-01001-200

«  Geringe Wasserverluste durch nach innen
gezogenen Schalenrand
«  Sehr hoher Wasserzulauf von bis zu 20 L/min

Suevia 1200
Modell 25R
«  GroBe Trankeschale aus Gusseisen, ganz emailliert
«  Ruhiger Wasserzulauf durch das Rohrventil
«  Wassermenge stufenlos einstellbar
Suevia 25R
Modell 115
«  GroBe Trankeschale aus Gusseisen, ganz emailliert
+  Mit Moment Wasserregulierung:
Zur Regulierung wird die Zunge angehoben und
durch Drehen an der Requlierschraube der
Wassernachlauf eingestellt oder auch ganz abgestellt
Suevia 115
Modell 370
«  Trankeschale aus Gusseisen, ganz emailliert,
mit Lernhilfe fiir Kalber
«  Immer frisches und sauberes Wasser
. « Wasserstand stufenlos einstellbar
Suevia 370

Trankebecken Modell 1200, Edelstahl

51-01000-250

Trankebecken Modell 25R, Gusseisen emailliert

51-01000-115

Trankebecken Modell 115, Gusseisen emailliert

51-01000-370

Trankebecken Modell 370, Gusseisen emailliert




= BEEREPOOTAGR mi( 3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN ® STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEERE!

Kuhhandling E

MINIMALER AUFWAND, MAXIMALER SCHUTZ

Mit unseren Abtrenngittern organisieren Sie Ihren reibungslosen Kuh- und Rinderverkehr. Im Laufstall, auf dem Laufhof,
auf der Weide.




4 | Abtrenngitter 1,5” x 80 cm
. . 1 — : t 32-23470-200 | Abtrenngitter1,5*200x80 cm
SN\ ' S | ' ' 1 : 32-23470-250 | Abtrenngitter 1,5"250x80 cm
: i | <IN o 32-23470-300 | Abtrenngitter1,5*300x80cm
: = = =) El'_‘_ 2 8 32-23470-350 Abtrenngitter 1,5 350 x 80 cm
> =i ; 114 : - b i.; ;- 4 | b 32-23470-400 Abtrenngitter 1,5 400 x 80 cm
W . J[ 4 _[ m - — : ' L ‘ I T -+ | § | 32-23470-450 Abtrenngitter 1,5 450 x 80 cm
= Fams == 0 L 0/ /5D,
= 7 — = | 1
=1 ‘
72| Bl | Abtrenngitter 2” x 80 cm T
.
/ L 32-23490-200 Abtrenngitter 2“ 200 x 80 cm
| 7 SRS ; 32-23490-250 | Abtrenngitter 2250 x 80 cm
lc q‘i:J = \ﬂ 32-23490-300 Abtrenngitter 2” 300 x 80 cm
= 8 32-23490-350 Abtrenngitter 2” 350 x 80 cm
‘ 32-23490-400 Abtrenngitter 2“ 400 x 80 cm
’ : 32-23490-450 Abtrenngitter 2 450 x 80 cm
32-23490-500 Abtrenngitter 2“ 500 x 80 cm
'\ Einschiebeteil (2 Rohre) fiir Abtrenngitter 2” x 80 cm
—
21s \oz 215 33-23480-150 Einschiebeteil 1,5” 150 x 80 cm
= 33-23480-200 Einschiebeteil 1,5” 200 x 80 cm
Wir bieten Ihnen das komplette Programm an Abtrennungen und Tiiren fiir den Laufstall, den Laufhof und fiir die Weide. | i ) , | 33-23480-250 | Einschiebeteil1,5" 25080 cm
Die Abtrennungen und das Zubehdr werden in hoher Qualitat in der eigenen Fertigung in Nortmoor produziert. 33-23480-300 | Einschiebeteil1,5"300x80 cm
«  Abtrenngitter 80 cm hoch Abtrenngitter 2” (3 Rohre) - einseitig geschlossen
«  Abtrenngitter mit Einschiebeteil (3-fach)
« Hubtore bis 500 cm Breite . e EEEE—
«  Sprossengitter
« Schranken il ‘ 32-23520-200 Abtrenngitter 2 200 x 80 cm 3 Rohre
« SelbstschlieRende Einrichtungstijren T 32-23520-250 Abtrenngitter 2“ 250 x 80 cm 3 Rohre
. KuhbehandlungsstraBe 3 L4 o 32-23520-300 Abtrenngitter 2 300 x 80 cm 3 Rohre
32-23520-350 Abtrenngitter 2“ 350 x 80 cm 3 Rohre
Ji — 32-23520-400 Abtrenngitter 2“ 400 x 80 cm 3 Rohre

32-23520-450 Abtrenngitter 2“ 450 x 80 cm 3 Rohre

Einschiebeteil (3 Rohre) fiir Abtrenngitter 2~

Artikel-Nr. Beschreibung

— T
-
=S B

p15 ez L p15 ’ 33-23540-100 Einschiebeteil 1,5” 100 x 80 cm 3 Rohre
= ) 33-23540-150 Einschiebeteil 1,5 150 x 80 cm 3 Rohre
‘ 33-23540-200 Einschiebeteil 1,5 200 x 80 cm 3 Rohre
‘ ’ 33-23540-250 | Einschiebeteil 1,5* 250 x80 cm 3 Rohre

IEEY Fragen? < Tel: +49 (0) 4950 805590



Kuhhandling

Sprossengitter fiir GroBvieh

1007125

Sprossengitter fiir Jungvieh

100/125

Montages at z fiirverstellbare Abtrenngitter

Artikel-Nr. Beschreibung

31-22420-320

Abtrenngitter 320x 100 - 17,5 cm

31-22420-600

Abtrenngitter 600 x 100 - 17,5 cm

31-22420-100

Abtrenngitter 100 - 17,5 cm nach MaB3, pro Meter

31-22425-320

Abtrenngitter 320x 125- 17,5 cm

31-22425-600

Abtrenngitter 600 x 125 - 17,5 cm

31-22425-100

Abtrenngitter 125 - 17,5¢cm nach MaB, pro Meter

39-22445-000

Aufpreis Trankebeckenaussparung

Artikel-Nr. Beschreibung

31-22430-320

Abtrenngitter 320 x 100 - 14 cm

31-22430-600

Abtrenngitter 600 x 100 — 14 cm

31-22430-100

Abtrenngitter 100 - 14 cm nach MaR, pro Meter

31-22435-320

Abtrenngitter 320x 125 - 14 cm

31-22435-600

Abtrenngitter 600 x 125 - 14 cm

31-22435-100

Abtrenngitter 125 - 14 cm nach MaB, pro Meter

39-22445-000

Aufpreis Trankebeckenaussparung

Artikel-Nr. Beschreibung

90-22172-000

Wandhalter fiir VK50

90-22511-090

Schwerlastdiibel M10 x 90 feuerverzinkt

95-23401-120

Standrohr VK50 x 120 cm mit Scharnier

98-10010-080

Bolzen mit Mutter M10x 80

90-22054-000

Kappbiigel 1,5”,30x5mm

90-22893-000

Drahtbiigel M10, VK50 x 80

16-22234-000

Parallelklemme VK50 x 2“

29-22487-000

Montagesatz Fressgitter 1“ Rohr
fiir 1,5" Abtrenngitter

29-22487-001

Montagesatz Fressgitter 5/4“ Rohr
fiir 1,5" Abtrenngitter

98-22475-000

Einschiebeteil 45° kpl.

98-22476-000

Einschiebeteil 90° kpl.

Artikel-Nr.

98-22195-080

Beschreibung

Standrohr VK70 x 80 cm zum Aufdiibeln

90-22513-095

Schwerlastdiibel M12x 095 feuerverzinkt

35-21245-070

Vierkantrohr 70x 70 x4 mm

35-21243-070

Rohrverbinder VK70 innen

35-21242-000

Befestigungsplatte VK70 an VK70

35-22084-000

Endbiigel 2"

96-21220-200

Rohr 2" verzinkt

35-21241-000

Abtrennstange

Hubtor
+  Hubtorbreite bis 500 cm K _ @%iﬁ
«  Einfach und leicht laufendes Hubtor, mit groRen
Umlenkrollen und an die jeweilige Breite angepasste
Gegengewichte
«  Gegengewichte laufen in den Standrohren i
«  Verriegelung im gedffneten sowie |
geschlossenen Zustand erfolgt mechanisch ‘ ) i
- Netto Einbauhthe: 320 cm oder 450 cm ] L 1

«  Netto Durchfahrtshohe: 220 cm oder 350 cm

Artikel-Nr. Beschreibung

95-29920-300 Standrohr 2,5” x 320 cm mit Hiilse 3“

30-29920-000 Satz Zubehor fiir Hubtor bis 350 cm 3-fach-Endstiick fiir 1,5 Rohr

95-29920-450 Standrohr 2,5 x 450 cm mit Hiilse 3”

30-29920-100 Satz Zubehor fiir Hubtor bis 450 cm 3-fach-Endstiick fiir 1,5” Rohr

96-21220-150 Rohr 1,5 verzinkt

90-22513-095 Schwerlastdiibel M12 x 095 feuerverzinkt

90-29172-300 Spaltenanker M12 x 300 mm verzinkt und Edelstahl

Schranken

Artikel-Nr. Beschreibung

90-29925-350 Schranke 2 350 cm
90-29925-500 Schranke 2“ 500 cm
90-21401-000 Klinkverschluss seitlich fiir 2” Rohr
90-22491-000 Klinkverschluss mit U-Profil verstellbar
90-23560-000 Wandhalter 2“ fiir Schranke/Abtrenngitter

Einrichtungstiiren selbstschlieBend

90-22177-206

90-22177-206

Artikel-Nr. Beschreibung

Texas U-Bock 2 206 x 100 cm gebogen

90-22174-010

90-22174-xxx

Texas Tiir rechts

90-22174-020

Texas Tiir links

\ ‘ 90-22177-103

StiitzfuB fiir 2 U-Bock (2 Stiick pro U-Bock)

98-22178-000

SelbstschlieBende Einrichtungstiir 100-150 cm,
verstellbar

98-22178-000

90-22177-103




Kuhhandling

Z u b e h or Kappblgel vierkant Artikel-Nr. Beschreibung MaBe
90-22060-050 Kappbiigel VK50 30x5mm
16-22058-000 Kappbiigel VK60 30x5mm
Standrohr 90-22059-070 Kappbiigel VK70 30x5mm
16-22258-000 Kappbiigel VK70 100x5mm
95-22050-150 Standrohr 2,5” x 150 cm, Platte 180x 230 x 10 cm
95-22050-300 Standrohr 2,5” x 300 cm, Platte 180 x 230 x 10 cm
95-22050-350 Standrohr 2,5” x 350 cm, Platte 180 x 230 x 10 cm
Kappbiigel rund
Schlagbaum Artikel-Nr. Beschreibung MaBe
90-22050-000 Kappbiigel 0,5” 25x3mm
90-22051-000 | Kappbiigel 075" 30x4mm
l r J 90-29922-350 | Schlaghaum rIlitUnterkette, federgestiitzt, 90-22052-000 Kappb?gel v ; 30x4mm
schwere Ausfiihrung 300-400 cm 90-22053-000 | Kappbiigel 1,25 30x5mm
90-29922-450 Schlagbaum mit Unterkette, federgestiitzt, 90-22054-000 Kappbiigel 1,5 30x5mm
schwere Ausfiihrung 400-500 cm 16-22254-000 | Kappbiigel 1,5” 100x5mm
90-22055-000 Kappbiigel 2" 30x5mm
16-22255-000 Kappbiigel 2” 100x5mm
90-22056-000 Kappbiigel 2,5” 30x5mm
16-22257-000 Kappbiigel 2,5” 100x5mm
Abtrenngitter mit 90-22057-000 Kappbiigel 3" 30x5mm
Sotrenneitier 50-22156-000 | Kapbige35 socsmm
39-22471-170 | Abtrenngitter2* mit Einschiebeteil 200-300 cm 90-22157-000 | Kappbiigel 4" 30x5mm
mit Verriegelung Ascon und Schraubhiilse
o B = 39-22471-220 Abtrenngitter 2 mit Einschiebeteil 250-350 cm
Bauhshe: 52 cm mit Verriegelung Ascon und Schraubhiilse .
b . 39-22471-270 | Abtrenngitter 2* mit Einschiebeteil 300-400 cm Halbe Kappbigel ' ArtikelNr.  Beschreibung  MaBe
| mit Verriegelung Ascon und Schraubhiilse ) §
90-22161-000 Kappbiigel halb 1,5 40x5mm
90-22162-000 Kappbiigel halb 2" 40x6 mm
90-22165-000 Kappbiigel halb VK50 30x5mm
i Kreuzschellen
Aufhingesets el mit Gusseisen Artikel-Nr. Beschreibung MaBe
90-22221-000 Kreuzschelle 1"x1"
90-22222-000 Kreuzschelle 1,25"x1"
30-22450-008 | Aufhangeset mit8 mm VA-Seil und ' 90-22223-000 | Kreuzschelle 1.25"21,25"
Spanner fiir Abtrenngitter I Aufhingeset fiir Abtrenngitter >300cm 90-22225-000 Kreuzschelle 15"x1"
90-22278-000 Winkeleisen 60x6 140 mm, 1 Rundloch ::“ S 90-22224-000 Kreuzschelle 1,5"x1,25"
90-22226-000 Kreuzschelle 1,5"x15"
T-Klemmen ‘ 90-22227-000 Kreuzschelle 2"x1,5"
% und 90-22228-000 Kreuzschelle 2"x2"
Drah‘tbi‘lge| . 90-22229-000 | Kreuzschelle 2,5"x2"

ab S. 24




Kuhhandling

Einstellbare Scharniere

Artikel-Nr. Beschreibung

98-22386-000 Scharnier Abtrenngitter einstellbar mit
Schraubhiilse und Buchse fiir 1,5
Scharnier Abtrenngitter einstellbar mit
Schraubhiilse und Buchse fiir 2

Zubehor

Stiitzrader fiir Abtrenngitter

| iQal®

98-22387-000

Artikel-Nr. Beschreibung

20-22298-150
20-22298-200
20-22298-050
98-22298-000

Stiitzrad 1,25" x 70 cm - 60° an 1,5”
Stiitzrad 1,25" x 70 cm - 60° an 2“
Stiitzrad 1,25" x 70 cm - 60° an VK50

98-22386-020

98-22387-000 Scharnier Abtrenngitter einstellbar mit

Schraubhiilse und Muttern

Stiitzrad XL 2, Vollgummirad (ohne Befestigungsmaterial)

Verriegelungssiatze

Wandhalter

Artikel-Nr. Beschreibung

Artikel-Nr. Beschreibung

30-22497-150 Verriegelungssatz Ascon 80 cm 1,5”

30-22201-000
30-22215-000

Wandhalter schmal 1 Loch fiir 1,5"
Wandhalter schmal 1 Loch fiir 2“

30-22201-000
30-22215-000

30-22210-000
30-22217-000

30-22202-000
30-22216-000

Spaltenanker

Artikel-Nr. Beschreibung

Spaltenanker verzinkt + VA M12x 250 mm

90-29172-200

30-22210-000

Wandhalter 1 Loch groBe Grundplatte fiir 1,5”

30-22217-000

Wandhalter 1 Loch groBe Grundplatte fiir 2”

30-22202-000

Wandhalter 3 Loch groBe Grundplatte fiir 1,5”

90-23560-000 30-22216-000

Wandhalter 3 Loch groBe Grundplatte fiir 2”

90-23560-000

Wandhalter 2“ fiir Schranke / Abtrenngitter

90-29172-300

Spaltenanker verzinkt + VA M12x 300 mm

90-29172-400

Spaltenanker verzinkt + VA M12x 400 mm

Gitterbefestigung mit Lasche

90-22390-000

& 8ERE

90-22395-001

90-22391-000

90-22395-002

90-22395-003

90-22392-000

Artikel-Nr.
90-22390-000

-

Beschreibung

Gitterbefestigung VK70 einfach

90-22391-000

Gitterbefestigung VK70 zweifach 90°

90-22392-000

Gitterbefestigung VK70 zweifach 180°

90-22393-000

Gitterbefestigung VK70 dreifach

90-22393-000

Artikel-Nr.
90-22395-001

Beschreibung

Gitterbefestigung 2,5” einfach

90-22395-002

Gitterbefestigung 2,5" zweifach 90°

90-22395-003

Gitterbefestigung 2,5 zweifach 180°

90-22395-004 90-22395-004

Gitterbefestigung 2,5” dreifach

30-22497-xxx

30-22495-xxx

e p—

Klinkverschliisse

Artikel-Nr.

90-21402-000

Beschreibung

Klinkverschluss seitlich fiir 1,5 Rohr

30-22497-200

Verriegelungssatz Ascon 80 cm 2“

30-22495-100

Verriegelungssatz Ascon 100 cm VK50

30-22495-125

Verriegelungssatz Ascon 125 cm VK50

39-22498-001

Verriegelungshiilse Ascon

90-22284-000

90-21401-000

Klinkverschluss seitlich fiir 2 Rohr

90-22491-000

Klinkverschluss mit U-Profil verstellbar

90-22282-xxx

Drehstangen

Biigelverschliisse

Einfach

90-22491-000

90-2140x-000

Artikel-Nr. Beschreibung

90-22282-105 Drehstange 105 cm
90-22282-130 Drehstange 130 cm
90-22284-000 Kette mit Stift

Artikel-Nr. Beschreibung

30-22570-000

Einfacher Biigelverschluss fiir 1,5 Rohr

30-22571-000

Doppelter Biigelverschluss fiir 1,5” Rohr

30-22570-050

Einfacher Biigelverschluss fiir VK50

30-22571-050

Doppelter Biigelverschluss fiir VK50

30-22574-000

Einfacher Biigelverschluss fiir 2"

30-22575-000

Doppelter Biigelverschluss fiir 2“




EEBEEREPOOTAGRI

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Bl WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Entmistungs-
anlagen

FUR SAUBERE STALLE

Jederzeit saubere Flachen und Laufgange: Unser Sortiment an Entmistungsanlagen bietet fiir unterschiedlichste
Tierhaltungen und Stallarten die passgenaue Losung — auf Wunsch mit zeit- und kostensparender SPS-Steuerung.

Profitieren Sie von leistungsstarker Technik mit langer Betriebsdauer.

Al T




Entmistungsanlagen

Stalllangen bis 100 m mit einem Antrieb Stallldngen ab 100 m mit Hilfsantrieb

Schieber-Systeme

Wir bieten Schieberanlagen fiir Rinderstalle in verschiedenen Ausfiihrungen an, wie Faltschieber, Kombischieber und
Spaltenschieber. Je nach Verwendungszweck und Raumlichkeiten werden die Anlagen optimal angepasst.

Die hochwertigen, funktionssicheren Antriebsstationen sind wartungsfrei und haben eine Antriebsleistung von
0,75 kW. Der Antrieb erfolgt mittels einer Manganstahlkette (13 mm x 36 mm).

«  Stallldngen bis 100 Meter mit einem Antrieb (1 x ,075 kW)
- Stallldngen ab 100 Meter mit Hilfsantrieb (2 x 0,75 kW)

«  Geringerer Emissionsausstol$

« VerschleiBarme, robuste Technik

«  Trockene Laufflachen

«  Geringe Baukosten




Entmistungsanlagen

Entmistungsschieber

Kombischieber
auf U-Profil mit 500 mm Seitenklappen
(Antrieb: Kette und Tau/Seil)

Kombischieber auf U-Profil (auch fiir Laufgange mit Gummibelag)

Kombischieber auf U-Profil mit Treibgitter

AuBerdem lieferbar:

Kombischieber fiir flachen Boden
mit langeren Seitenklappen

in 750 mm, auf Anfrage

Kombischieber fiir Laufgange

mit Gummibelag

Artikel-Nr. Beschreibung

60-84120-249

Kombischieber U-Profil 200-249 cm

60-84120-299

Kombischieber U-Profil 250-299 cm

60-84120-349

Kombischieber U-Profil 300-349 cm

60-84120-399

Kombischieber U-Profil 350-399 cm

60-84120-449

Kombischieber U-Profil 400-449 cm

60-84120-499

Kombischieber U-Profil 450-499 cm

Optional:

Artikel-Nr. Beschreibung

65-84131-000

Aufpreis Kunststoffprofil 0-299 cm

65-84132-000

Aufpreis Kunststoffprofil 300-349 cm

65-84133-000

Aufpreis Kunststoffprofil 350-399 cm

65-84134-000

Aufpreis Kunststoffprofil 400-449 cm

60-84129-000

Aufpreis Kombischieber mit Rohr
fiir ungleiche Génge

65-84138-000

Aufpreis klappbar

65-84136-000

Aufpreis mit Abwurfklappe

60-84305-000

Treibgitter mit Druckschalter

65-84130-000

Aufpreis Zugstange verschiebbar

Faltschieber

(Antrieb: Kette)

Artikel-Nr. Beschreibung

64-84250-279

Faltschieber 251-279 cm mit U-Profil

64-84250-319

Faltschieber 280-319 cm mit U- Profil

64-84250-359

Faltschieber 320-359 cm mit U- Profil

64-84250-399

Faltschieber 360-399 cm mit U- Profil

64-84250-439

Faltschieber 400-439 cm mit U- Profil

64-84250-480

Faltschieber 440-480 cm mit U- Profil

Spaltenschieber

(Antrieb: Kette und Tau/Seil)

Artikel-Nr. Beschreibung

60-84240-249

Spaltenschieber 200-249 cm

60-84240-299

Spaltenschieber 250-299 cm

60-84240-349

Spaltenschieber 300-349 cm

60-84240-399

Spaltenschieber 350-399 cm

60-84240-499

Spaltenschieber 400-499 cm

Optional:

Artikel-Nr.
66-84229-000

Beschreibung

Aufpreis Spaltenschieber mit Rohr
fiir ungleiche Génge

Faltschieber

Spaltenschieber (bis 8 m Breite)




Entmistungsanlagen

Kettenantrieb

Antriebsstation fiir Kettenantrieb

0,75 kW /400V

Artikel-Nr. Beschreibung

60-84165-200 Antrieb Konsolhdhe 2000 0,75 kW fiir 290/380er Eckrolle

60-84166-200 Antrieb mit Hilfsmotor Konsolhdhe 2000
0,75 kW fiir 290/ 380er Eckrolle

Hohenrollen

Artikel-Nr. Beschreibung

60-84155-290 Satz Hohenrolle fiir Eckrolle 290 mm
60-84155-380 Satz Hohenrolle fiir Eckrolle 380 mm

Schaltkasten

Artikel-Nr. Beschreibung

60-84177-000 Schaltkasten mit Zeitschaltuhr
60-84303-000 Frostsicherung fiir Schaltkasten

Eckrollen

@290/380cm

Artikel-Nr. Beschreibung

60-84150-290 Eckrolle Kpl. 290 mm
60-84150-380 Eckrolle Kpl. 380 mm

Eckrolle 380 mm Eckrolle 290 mm Eckrolle 290 mm komplett

Antriebsstation fiir Kettenantrieb

Antriebsmotor 0,75 kW

SPS Steuerung

Kette

Artikel-Nr. Beschreibung
61-84222-013 Stahlkette 13 mm extra gehartet
68-73552-013 Notglied 13 mm zum Verschrauben
68-73300-000 Klemmstiick 2-teilig fiir ungleiche Gange

Abwurfklappen

Artikel-Nr. Beschreibung

68-84200-299 Abwurfklappen kpl. 250-299 cm
68-84200-349 Abwurfklappen kpl. 300-349 cm
68-84200-399 Abwurfklappen kpl. 350-399 cm
68-84200-449 Abwurfklappen kpl. 400-449 cm

Weiteres

Artikel-Nr. Beschreibung

68-73563-001 UNP 65 mit Lasche schwarz pro Mtr.
68-73565-001 Rundeisen 20 mm pro Mtr. mit Kettenglied
68-73527-050 Hydraulischer Kettenspanner

Seilanlage

Artikel-Nr. Beschreibung

60-73530-000
68-92000-008 Tau8 mm
68-92000-010 Tau10 mm
90-80619-008 VA Seil 8 mm
90-84000-010 VA Seil 10 mm
60-84116-008 Seilschloss 8 mm
60-84116-011 Seilschloss 11 mm

) 1= P

Seiltrommel-Antrieb BE50

Seiltrommel-Antrieb BE50




Entmistungsanlagen

we"iger
Ammoniak
im Staq

Unterflurentmistung

«  Optimal geeignet fiir Bullenmast in Kombination mit einer Biogasanlage
«  Geringe Baukosten

«  Hohe Standzeiten dank Kettenantrieb
«  Geeignet fiir Stallsanierung / Umbau

T e



[

Ll “,

"le

e

sanuuusshi GRRRNAN

NS

AUSFUHRUNGE

A »

"ROHREN S. 50

BULLENMAST

Fiir die Haltung von Bullen eignen sich Tretmiststalle bei der Bullenmast auf Stroh. Anfallender Mist wird durch die
Bewegung der Tiere auf den Mistgang befdrdert, wozu die Liegeflache eine Neigung aufweisen sollte. Die Entmistung
erfolgt liber eine Faltschieberanlage oder ein mobiles Gerat. In Vollspaltenstallen stehen die Bullen in verschieden groen
Buchten auf einem Boden mit maglichst hohem Schlitzanteil. Darunter befindet sich ein Giillekeller der bei geringer Tiefe
mit einer Unterflur-Entmistung ausgestattet werden kann.

BEEREPOOT Komponenten lassen sich flexibel an die gewiinschte Stallausfiihrung anpassen.

«  Fiirhohe Leistungen in der Bullenmast

«  Futtertischabsperrung mit Diagonalfressgitter oder verstellbarem Nackenrohr
«  Alle Bestandteile in stabiler Ausfiihrung

+  Entmistung mit Faltschieberanlage oder Unterflur-Entmistung

«  Fordert die Tiergesundheit (inshesondere Gelenke) und hohen Liegekomfort
W BEEREPOOTAGR (3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEEREPOOTAGRI.COM



Gulletechnik

g i e e G ]

il

NAHRSTOFFE EFFIZIENT AUFBEREITEN

Moderne Technik fiir maximale Arbeitseffektivitat: Mit unseren Pumpen, Mixern und Riihrwerken bereiten
Sie Ihre Giille miihelos fiir die Verwertung auf. Wahlen Sie aus unserem Sortiment die passgenauen Losungen fiir
lhre Einsatzzwecke aus.

Wi BEEREPOOTAGR| (3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Bl WWW.BEEREPOOTAGRI.COM



Gilletechnik - Pumpen und Mixer

EISELE Vertikalgiullepumpen EISELE - Tauchmotorrihrwerke

Typ VM: Typ GTWS-U:
Artikel-Nr. Beschreibung

Tauchmotorriihrwerke

VM mit Drehstrommotor in schwerer Giberlastbarer Ausfiihrung von in den GroBen 7,5 kW /11,0 kW / 15,0 kW erhdltlich in

11,0 kKW bis 22,0 kKW mit einer Forderleistung von bis zu 6.000 |/min

SerienmaRig sind alle Gerdte ausgestattet mit einer
hochverschleiBfesten Gleitringdichtung und einer im Olbad
laufenden Antriebswelle. Die Schneckenfliigel mit 12-facher
Gegenschneide sind mit Widia-Stahl aufgepanzert.

V-Pumpen sind zuverlassig, robust und trockenlaufsicher.
Hierdurch und durch die einfache Bedienung wird eine lange
Lebensdauer bei hoher Leistung erreicht.

Als Zubehor stehen unter anderem zur Verfiigung:
«  Rihrdisen

«  Verschiedene Schalter und Steuerungen

- Olreservebehilter

«  Winkelgetriebe mit Durchtrieb

«  Verschiedene Auslaufhogen

Artikel-Nr. Beschreibung

Vertikalgiillepumpen

71-70793-154 Vertikalgiillepumpe VM 1541, 11,0 kW /15 PS / 400 V

71-71131-204 Vertikalgiillepumpe VM 2041, 15,0 kW / 20 PS / 400 V

71-71149-254 Vertikalgiillepumpe VM 2541, 18,5 kW /25 PS / 400 V

71-71167-304 Vertikalgiillepumpe VM 3041,22,0 kW / 30 PS /400 V
Schalter und Steuerungen

76-32260-154 Stern-Dreieck-Wendeschalter fiir VM 1541, 11,0 kW

76-34114-204 Stern-Dreieck-Wendeschalter fiir VM 2041, 15,0 kW

76-32262-254 Stern-Dreieck-Wendeschalter fiir VM 2541, 18,5 kW

76-32262-304 Stern-Dreieck-Wendeschalter fiir VM 3041, 22,0 kW

76-35560-154

Steuerung ACDGJ 154 fiir VM 1541, 11,0 kW

76-37364-204

Steuerung ACDGJ 204 fiir VM 2041, 15,0 kW

76-37039-254

Steuerung ACDGJ 254 fiir VM 2541, 18,5 kW

76-36695-304
Zubehor

76-36309-000

Steuerung ACDGJ 304 fiir VM 3041, 22,0 kW

Olreservebehalter fiir VM Vertikalgiillepumpe,

komplett mit Anschluss-Fittingen

76-73746-000

Auslaufbogen 45° mit V-Teil 133 verzinkt

76-74044-000

Auslaufbogen 45° mit V-Teil 159 verzinkt

76-70631-000

Auslaufbogen 90° mit V-Teil 133 verzinkt

76-73028-000

Auslaufbogen 90° mit V-Teil 159 verzinkt

76-41005-000

Gerader Abgang nach oben mit M-Teil 133

76-63440-000

Winkelgetriebe mit Durchtrieb

«  schwerer iiberlastbarer landwirtschaftlicher
Ausfiihrung (GTWS / GTWSU).

SerienmaBig ausgestattet mit eingebauten Thermokontakten,
Dichtungssonde und zweifacher hochverschleil3fester
Gleitringdichtung. Die Tauchmotorriihrwerke ermaglichen
durch ihre robuste, zuverlassige Bauweise eine hohe
Riihrleistung und lange Laufzeiten.

Als Zubehor stehen unter

anderem zur Verfiigung:

«  Fiihrungsschienen aus
Edelstahl

«  Riihrfliigel aus Edelstahl

«  Verschiedene Schalter und
Steuerungen

EISELE -

Tauchmotorpumpen
Typ AT-R:

in den Grosen 7,5 kW / 11,0 kW / 15,0 kW / 18,5 kW / 22,0 kW
erhaltlich und je nach Leistung ausgeriistet mit

- offenem Laufrad

«  Schneckenfliigelrad mit aufgepanzertem Widia-Stahl

SerienmadBig ausgestattet mit eingebauten Thermokontakten,
Dichtungssonde, zweifacher hochverschleiRfester Gleitring-
dichtung und Rastschiene. AT-R Tauchmotorpumpen haben sich
in der Landwirtschaft tausendfach bewahrt. Sie zeichnen sich
durch hohe Zuverlassigkeit und eine lange Lebensdauer sowie
durch einfache Installation und leichte Handhabung aus.

Als Zubehor stehen unter

anderem zur Verfiigung:

«  FuBgarnitur

+  Fanschbdagen und Flanschtiillen

«  Verschiedene Schalter und
Steuerungen

73-82266-104

GTWSU 1040, 7,5 kW /10 PS /400 V

73-83155-154

GTWSU 1540, 11,0kW /15PS /400 V

73-82943-204

76-35417-104

GTWSU 204, 15,0 kW /20 PS / 400 V

Stern-Dreieck-Schalter inkl. CEE-Stecker 32A

fiir GTWSU 1040, 7,5 kW

76-34971-154

fiir GTWSU 1540, 11,0 kW

76-34971-204

Steuerungen

76-36112-104

fiir GTWSU 204, 15,0 kW

ABCDQ 104 fiir GTWSU 1040, 7,5 kW

76-36614-154

ABCDQ 154 fiir GTWSU 1540, 11,0 kW

76-36615-204
Zubehor
76-21231-007

ABCDQ 204 fiir GTWSU 204, 15,0 kW

Gliederkette V2A - 8x 52 x 32 mm, pro Mtr.

76-83612-250

Satz Z-Schiene, Edelstahl V2A, L 250 cm

76-83612-300

Satz Z-Schiene, Edelstahl V2A, L 300 cm

76-83613-250

Satz U-Schiene, Edelstahl V2A, L 250 cm

76-83613-300

Satz U-Schiene, Edelstahl V2A, L 300 cm

76-12503-290

Aufsatzblech V2A, H29 cm, B 100 cm

76-12503-500

Aufsatzblech V2A, H 50 cm, B 100 cm

Artikel-Nr. Beschreibung

71-69251-104

Tauchmotorpumpen

AT-R104-0,7,5kW/10PS/ 400V

71-76088-104

AT-R104-S,7,5kW /10 PS/ 400V

71-77180-154

AT-R 154-5, 11,0 kW /15 PS /400 V

71-77181-204

AT-R204-S,15,0kW /20 PS / 400V

71-82889-254

AT-R254-5,18,5kW /25PS /400 V

71-82890-304

Stern-Dreieck-S

AT-R304-5,22,0kW /30 PS/ 400V

chalter inkl. CEE-Stecker 32A /63 A

Zubehor
76-31944-000

Schwimmersonde
zum Abschalten der Pumpe

76-36201-104 fiir AT-R 104, 7,5 kW (32A)
76-34503-154 fiir AT-R 154, 11,0 kW (32A)
76-34503-204 fiir AT-R 204, 15,0 kW (324)
76-36603-254 fiir AT-R 254, 18,5 kW (63 A)
76-36603-304 fiir AT-R 304, 22,0 kW (63 A)

76-79283-000

Rastschiene V2A, pro Mtr.




Gilletechnik - Pumpen und Mixer

Rihrwery

Mixer Zapfwellenriihrwerk Typ BE fiir bis 5,

1000 U/mip
Zugelassenp,

Fiir Gilllekanal Zwangsumspiilung
Zapfwellenriihrwerk Eisele ZQU

fiir Giillekanal Zwangsumspiilung

Unsere
Gullemixer sind
“eferbar in

«  Laufbuchse und Simmerringe aus Edelstahl

« Wartungsfreie Zwischenlager

«  Riihrstange aus Edelstahl Verschiedenen «  Wahlweise Saug- oder Druckfliigel

- doppelgangige Riihrschnecke Ausfihrungen

- 100% Riihrleistung in beide Richtungen Und Lingen;:

«  schwere, feuerverzinkte Ausfiihrung

«  Abdichtung mit verschleiBfester
Gleitringdichtung

. stabile Lagerung im Olbad

Artikel-Nr. Beschreibung

74-80000-420 Zapfwellenriihrwerk Typ BE 420 cm
74-80000-460 Zapfwellenriihrwerk Typ BE 460 cm

Artikel-Nr. Beschreibung

74-74187-450 Zapfwellenriihrwerk ZQU 653 450 cm
74-74188-500 Zapfwellenriihrwerk ZQU 653 500 cm
74-74189-550 Zapfwellenriihrwerk ZQU 653 550 cm 74-80000-520 Zapfwellenriihrwerk Typ BE 520 cm
74-83151-600 Zapfwellenriihrwerk ZQU 653 600 cm 74-80000-600 Zapfwellenriihrwerk Typ BE 600 cm

Zubehor

Mixer

Artikel-Nr. Beschreibung

76-80731-500 Gleitschiene 500 cm fiir Mixerkasten 54x 54 cm
76-80732-500 Gleitschiene 500 cm fiir Mixerkasten 70x 70 cm
76-80732-600 Gleitschiene 600 cm fiir Mixerkasten 70x 70 cm
75-80721-054 Mixerkasten 54x 54 cm
75-80721-070 Mixerkasten 70x 70 cm

76-81200-000 Kipp-Dreipunktaufhéngung

Zapfwellenriihrwerk
Eisele ZQU-E

fiir Giillekanal Slalomsystem

- fiir stationdren Einsatz

«  Antrieb wahlweise mit Schlepperzapfwelle
oder mit Elektromotor

«  Riihrstange aus Edelstahl

« doppelgangige Riihrschnecke

«100% Riihrleistung in beide Richtungen

«  schwere, feuerverzinkte Ausfiihrung

«  Abdichtung mit verschleiBfester
Gleitringdichtung

. stabile Lagerung im Olbad

- mit aufgebautem NER-Drehstrommotor R
400V mitemmaster

«  Antrieb mit Keilriemen 74-74192-500 Zapfwellenriihrwerk ZQU-E 15kW 500 cm

. Motorabdeckung mit Schutzkasten 74-74192-550 | Zapfwellenriihrwerk ZQU-E 15kW 550 cm
aus Edelstahl 74-74195-500 Zapfwellenriihrwerk ZQU-E 18,5kW 500 cm

74-74195-550 Zapfwellenriihrwerk ZQU-E 18,5kW 550 cm Gleitschiene mit Mixerkasten




75-00200-395

75-00200-562

Zubehor

Stahl Zubehor

o

75-00200-365 75-00200-763 75-00200-222

75-00200-523 75-00200-722 75-00200-667

75-00200-395

Gilletechnik - Pumpen und Mixer

Artikel-Nr. Beschreibung

M-Teil 6” x 152 mm mit Schlauchtiille

75-00200-365

V-Teil 6" x 152 mm mit Schlauchtiille

75-00200-714

Stahlflansch mit Schlauchtiille 6" x 152

75-00200-763

Endstiick 150 mm

75-00200-222

Bogen 90° mit V-u. M-Teil 6", verzinkt

75-00200-223

Bogen 90° mit 2 x M-Teil, verzinkt

75-00200-562 Bogen 90°2 x Flansch 6”
75-00200-523 Bogen 45° 2 x Flansch 6"
75-00200-722 T-Stiick 90° 3 x Flansch 6"

75-00200-667

Zwischenstiick 6 2 x Flansch, 2 Abgang

75-00200-597

V-Teil mit Flansch 6" - 159 mm

75-00200-600

V-Teil mit Flansch 6, 2" Abgang

75-00200-506

Bogen 45° mit V-Teil u. Flansch 6”

75-00200-617

M-Teil mit Flansch 6” - 159 mm

75-00200-663

Stahlflansch verzinkt 160 mm

Schliauche

i W@

75-00520-227 75-00520-050

75-00520-227

Artikel-Nr. Beschreibung

Arizona Druckschlauch 160 mm, 2 bar

75-00520-050

Spiralschlauch 50 mm Typ 08, PVC

75-07006-692

Flachschlauch 152 mm, 4 bar

75-00465-013

Spannbackenschelle 061-63 mm

75-00465-026

Spannbackenschelle 140-148 mm

75-00465-027

Spannbackenschelle 149-161 mm

75-00200-597 75-00200-506 75-00200-617 75-00200-663

PVC Zubehor ie | bl | 1

P

Artikel-Nr. Beschreibung - A
75-00309-094 PVC Druckrohr 160 mm, 10 bar I ~“HJ
_ _ o . ‘ Wi ] ‘ : ' 1 " I

75-00110-196 | PVCBogen 0" 2xMufe 160mm, 12,5 bar 75-00309-09  75-00110-19%  75-00110-220 75-00100-755 ENEEERRE B e hil ([ L

75-00110-220 PVCBogen 45°2 x Muffe 160 mm, 12,5 bar E . [ : | ‘
75-00100-755 PVCBogen 30°2 x Muffe 160 mm, 12,5 bar
75-00110-117 PVC Winkel 90° 2 x Muffe 160x 160 mm
75-00110-131 PVC Winkel 45° 2 x Muffe 160 x 160 mm, 16 bar
75-00110-117 75-00110-131 75-00110-263 75-00110-279

75-00110-263 T-Stiick 90° 3 x Muffe 160 mm, 16 bar
75-00110-279 T-Stiick 45° 3 x Muffe 160 mm, 6 bar
75-00110-597 PVCKlebekappe 160 mm, 16 bar
75-00110-657 PVC Muffe 160x 160 mm, 16 bar

75-00110-682 | PVCReduziermuffe 160x 125 mm, 10 bar 75-00110-597 75-00110-657 75-00110-682 75-00190-050
75-00110-686 PVCReduziermuffe 200x 160 mm, 10 bar

75-00190-050 PVCBundbuchse 160 mm, abgedreht
75-00143-023 PVCKleber
75-00146-027 PVCReiniger

i AR G a

75-00143-023 75-00146-027

Alle Teijje
auch jp 8«

lieferbay,

Fragen? X Tel: +49 (0) 4950 805590




W BEEREPOOTAGR ()3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN ® STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEEREPOOTAGRI.COM

Licht
und Luft

FUR GESUNDE & LEISTUNGSFAHIGE TIERE

Je besser die Luftqualitat und Beleuchtung, desto hoher das Wohlbefinden Ihrer Kiihe und Rinder.
In unserem Sortiment finden Sie vielfaltige Losungen, mit denen Sie die Gesundheit und Leistungsfahigkeit Ihrer Tiere
steigern — vom Ventilator iiber Leuchtmittel bis zum Rollotor.

i

-1I||hi !"”i i
A i




Licht und Luft

FH I '_( F _j,_i%l',.'i,j_,_ i s

a LA B

LUBRATEC® Wickelliiftung

Mit Umlenkrollen oder zentralem Antriebsrohr
Oben 6ffnend — unten aufrollend
Offnungstechnik mit Zugseilsystem oder
zentralem Antriebsrohr und Umlenkgetrieben
Maximale Systemldnge: 100 m

Antrieb wahlweise manuell oder elektrisch,
Option der Steuerung

LUBRATEC® Smart

Zuverldssige und stressfreie Stallklimaregulierung
Alle Losungen konnen vollautomatisch und
miteinander vernetzt gesteuert werden
Bestmagliches Klima fiir das Wohl der Tiere

KXY Fragen? < Tel: +49 (0) 4950 805590

XL
Variante
lieferba,- bis
4,60 m
Offnungs.
héhe

LUBRATEC® Stabitor

? “-“"H len-
L] T Y

ﬂlllll!l‘]!ll!ll_nlm

LUBRATEC® Rollofront

mit Rohrmotor fiir den Innenbereich

MaximalmaRe: 6,00 m Breite, 6,00 m Hohe
Hohe Windlastaufnahme

Fiir tagliches Offnen und SchlieBen geeignet
Antrieb mit 400 V Aufsteckmotor oder 230 V
Rohrmotor mit oder ohne Funkbedienung oder
durch Handkurbel

Behang wird oben aufgerollt

Tor mit stabilisierenden, horizontalen
Rohren und seitlichen Fiihrungsschienen mit
Dichtlippen

Inkl. Ballenabdeckung

Maximalmafe: 5,50 m breit, 5,00 m hoch
Fiir tagliches Offnen und SchlieBen geeignet
Erhohte Windlastaufnahme

Sturmsicherung optional

Antrieb iiber Rohrmotor, mit oder ohne
Funkbedienung oder Handkurbel

Tor mit seitlichen Fiihrungsschienen

und Dichtlippen

Behang rollt durch mittlere Tuchwelle

nach oben auf

Maximale Offnungshdhe bis 5,00 m
Maximale Systemlange bis 15,00 m
Behang wickelt mittig auf ein

78 mm Stahl-Nutrohr auf

Elektrischer Antrieb 230 V

mit geringstem Platzbedarf

Gefiihrt mit seitlichen Fiihrungsschienen
und Dichtlippen

Ohne Ratschenverspannung




Licht und Luft

Ventilatoren

Stallbeleuchtung ABBIFAN 140-XXP-2

AGRILED® 3 PRO
Leuchte mit 240 Watt LED, 35.600 Lumen und wahlweise mit
integriertem, rotem Licht

Der ABBIFAN 140-XXP-2 von Abbi-Aerotech gehort zu der
neusten Generation von Ventilatoren fir Milchviehstalle.
Das Umluftgebldse ist mit einem elektronisch geregelten
Permanentmagnetmotor ausgestattet, wodurch eine hohe
81-30001-240 | AGRILED3 prored Energieeffizienz erzielt wird. Die dazugehorige Steuerung
81-30002-240 | AGRILED3 pro DCC Touch sorgt fiir eine perfekte und anwenderfreundliche
Regelung des Stallklimas.

AGRILED® 3
Leuchte mit 134 Watt LED, 19.800 Lumen und wahlweise mit
-
86-95300-000 Abbifan Ventilator 140-XXP-1
Artikel-Nr. Beschreibung 86-95301-000 | Abbifan Ventilator 140-XXP-2 Leistung: 48.930 M3/St.
81-30003-134 | AGRILED 3 red 86-86881-000 DCC Touch Steuerung
81-30004-134 | AGRILED3 Zubehsr

86-86529-000 Verlangerung Fiihlerkabel
86-97002-000 Aufhdngekette

Steuerungskiasten

Artikel-Nr. Beschreibung ‘
81-32032-000 Agribox pro inkl. Lichtsensor fiir bis zu 30 LED Armaturen
81-32032-020 Agribox pro Switch, Haupt- & Magnetschalter fiir Schalten

Energieverbrauch

der Agribox pro = : Typ: 140-XXP-1 Typ: 140-XXP-2
g P AGRIBOX pro i L
WV VY X U/ Min. Watt A U/Min. Watt A
Installationsbiigel £ 51 625 2.7 51 530 1.29
501 590 2.56 501 518 1.26

‘ Artikel-Nr. Beschreibung 457 467 2.04 457 457 1.02

81-38010-019 Set Installationsbiigel von 190 mm 375 273 14 375 375 0.67

81-38010-086 Set Installationshiigel von 860 mm 292 149 0.69 292 292 0.41

81-38013-000 Set Installationshiigel fiir Kettenmontage (ohne Kette)
Smarte Losungen =] 27
fur lhren Stall :

Deckenventilatoren -

Lubratec®© Smart Artikel-Nr. Beschreibung 'ng'}‘

86-50100-140 Deckenventilator 140 cm PV600 220-240V regelbar
Die Lubratec Smart ist eine intelligente Losung fiir die zuverldssige 86-40904-000 | Drehzahlregler EWS stufenlos, lektronisch —

und stressfreie Stallklimaregulierung.




= BEEREPOOTAGR mi( 3

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN B STALLEINRICHTUNGEN Bl WWW.BEERE|

Stallzubehor

DER FEINSCHLIFF FUR IHRE STALLEINRICHTUNG

Ob Kalberhiitte, Klauenbad oder Kuhbiirste: Mit unserem praktischem Stallzubehor perfektionieren
Sie Ihre Arbeitsbedingungen als Landwirt und fordern das Wohlbefinden Ihrer Kiihe und Rinder.




Stallzubehor

$
r'j

L
"
o gr—

11 D ——

Artikel-Nr. Beschreibung

Kalberhutten Fiir einzelne Kilber in den ersten 2-3 Wochen

Als 90-03047-500 Polyester Kalberhiitte schmal 150x 120 x 125 cm mit

Reihenp
o x . . . . Kunststoffschwelle
jederyai Unsere Kalberhiitten aus Polyester bieten ein auf TR
Zeit 90-25030-900 Auslaufgitter fiir Kalberhiitte schmal 150 120 x 100 cm

beliebig bestmdgliche Kalberaufzucht abgestimmtes System. mit Eimerbiigel
€rweiter- Mit kippbarem Frontgitter und passendem Zubehdr Fiir einzelne Kilber bis 8 Wochen
b ar! . . . . .
erleichtern Sie die Arbeit und schiitzen das Kalb gegen 90-01500-000 Polyester Kalberhiitte Comfort 200 x 120 x 125 cm mit

Witterungseinflsse. Kunststoffschwelle
90-01500-001 Auslaufgitter fiir Kélberhiitte Comfort 150 x 120x 100 cm

Kalbereinzelboxen . |deal fiir die Kilberaufzucht mit Eimerbiigel
im AuRenbereich Unterbringung fiir 5 Kalber bis 3 Monate

Unsere Kélberboxen sind als Einzel- und Reihenboxen erhdltlich. Sie sind als variables Stecksystem gefertigt. . Die glatte Innenschicht verhindert 90-01510-000 | Polyester Kalberhiitte XL-5 260 x 225 x 180 cm
Bakterienbild d liisst sich leicht mit Kunststoffschwelle und Hebedsen

. . . R a .erlen fiaung undasst sich leic 90-01510-001 Auslaufgitter fiir Kalberhiitte XL-5225x225x 105 cm

Das Gestell ist freitragend und kann einfach auf- und abgebaut werden.Die Wande bestehen aus reinigen mit 5 Eimerbiigeln

hygienischen, widerstandsfahigen Kunststoffprofilen. Der Rahmen ist feuerverzinkt. . Geraumige Ein- und Mehrplatzhiitten, Unterbringung fiir 10 Kalber bis 3 Monate
leicht umsetzbar 90-01540-000 | Polyester Kilberhiitte XL-10 245-450-200 cm

«  Fronttiir mit Fangvorrichtung mit Kunststoffschwelle und Hebedsen

90-01540-001 Auslaufgitter fiir Kélberhiitte XL-10

« Leicht herausnehmbares Kunststoff-Lattenrost
290 x 450 x 105 cm mit 10 Eimerbiigeln

«  Seitenwdnde aus Kunststoff

Zubehor fur Kalberhiitten
91-25054-000 Heuraufe schmal und Comfort

Artikel-Nr. Beschreibung | . x L. - ‘ 91-01426-000 Heuraufe XL-5 & XL-10

98-01450-000 Grundbox !w 91-25058-000 Combifeeder (fiir Heu und Kraftfutter)

98-01451-000 Anbaubox ."‘ ‘ P \ ‘ 91-25051-000 Saugeimerhalter
91-01465-000 Eimerhalter }" ald | W e 91-25059-000 Futtertrog mit Eimeraussparung
91-01465-008 Futterschale i ; : 1 a7 91-25056-500 Futterschale 5 Liter
91-01466-012 Eimer mit Nuckel und Ventil B f d 91-25057-000 Futterschale 8 Liter

91-01425-000 Heuraufe 91-25056-000 Saugeimer und Sauger




Stallzubehor

Kuhbiirste

Klauenpflegestand RAZZMAXX

«  Korpergerechte, taillierte Biirstenformen

«  Borsten aus hochfestem Spezial-Kunststoff

«  Antrieb iber wartungsfreies, langlebiges Getriebe
mit gehdrteten Zahnradern

- Spritzwassergeschiitzter und staubdichter Motor

- Biirste komplett anschlussfertig montiert

«  Durch pendelnde Aufhangung fiir unterschiedlich
groRe Tiere geeignet

«  GroBenausgleich ca. 250 mm

«  Einschalten durch Anheben der Biirste durch die Tiere.
Angehoben lauft die Biirste permanent. Nach dem Absetzen lauft
die Biirste ca. 20 s nach.

«  Umkehrwiderstand einstellbar. Bei erhohtem Widerstand, z.B.
durch einen aufgewickelten Schwanz, stoppt die KRAZZMAXX
automatisch und wechselt die Drehrichtung

«  Geeignet fiir Innen- und AulBenbereich

- Einfache Montage an Wand oder Pfeiler

Feuerverzinkter Klauenpflegestand mit Bauchband und
selbstbremsender Sicherheitswinde fiir die Hinterbeine, Boden
aus verzinktem Tranenblech. Lieferung mit Fronttiir und
Vorderbeinhalter. Die Fangvorrichtung ist im Notfall entfernbar.
Durch Offnen der Fronttiir auch als Durchlaufbox verwendbar.

Optional mit Gummiboden lieferbar.

Artikel-Nr. Beschreibung

MG = , 90-01305-002 \ Kuhbiirste KRAZZMAXX, 230V, 50 Hz

Kratzmatte

Dairy Scratchy

«  Reinigende Wirkung

«  Kratzen & massieren

«  Schutz vor scharfen Kanten

«  Schnelle und einfache Montage

Artikel-Nr. Beschreibung

\ Artikel-Nr. Beschreibung
N\ .
98-10100-000 | Klauenpflegestand Typ AL027, komplett inkl. Hinter-, 90-01300-000 | Kratzmatte Dairy Scratchy 1500x 500 mm

Vorderbeinhalter und breitem Bauchgurt
92-10007-000 Vorderbeinhalter mit Winde fiir AL27
92-10005-000 Transportwagen fiir AL27
92-10006-000 | Treibgitter 90 cm fiir AL27 Klauenbad
92-10000-000 Befestigung fiir Treibgitter fiir AL27
92-10004-000 Hinterbeinhalter fiir AL27
92-10001-000 Breites Bauchband (Gummi) fiir AL27
92-10003-000 Elektrowinde fiir Hinterbein fiir AL27
92-10003-001 Elektrowinde fiir Bauchgurt fiir AL27
92-10003-002 Elektrowinde fiir 2 Vorderbeinhalter fiir AL27

Artikel-Nr. Beschreibung

90-01600-160 Klauenbad 200x90x 15 ¢cm, 200 Liter
90-01600-161 Klauenbad 280x90x 15 ¢m, 280 Liter




(UHLE EQUIPHE
0 FUR DEINEN STALL!
| e mﬂ

i .%\

R 2

*—‘ﬂ- !
_ FE—— = "‘
= ! ': _J.W““..'
( I | -
BEEREPOOT GmbH 'y ] T
Gewerbestral3e 13 /
D-26845 Nortmoor

T +49(0)49 50 - 8 05 59-0
F o +49(0)49 50 - 8 05 50-21
E zentrale@beerepoot.de

VERKAUF

Han Beerepoot +49(0)171-77293 99
Koen Beerepoot +49(0)171-99163 30
Bart van der Meer +49(0)160 - 3 3196 37
VERKAUF INNENDIENST

Marisa Beerepoot +49(0)151-58 73 58 83

VERKAUFS- UND LIEFERBEDINGUNGEN
Alle unsere Angebote, abgeschlossenen Auftrage und Ubereinkommen unterliegen unseren allgemeinen Liefer- und
Zahlungsbedinungen, die Sie auf unserer Internetseite www.beerepootagri.com finden.

Dieser Katalog ist geistiges Eigentum der Firma Beerepoot. Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit ausdriicklicher
Genehmigung. - © 2021, Katalog Nr. 33, Gestaltung: Hafenbude Werbeagentur GmbH




8 BEEREPOOTAGRI mm(

BARN EQUIPMENT M STALINRICHTINGEN M STALLEINRICHTUNGEN B WWW.BEERE!

BEEREPOOT GmbH
Gewerbestra3e 13 | D-26845 Nortmoor
+49(0)4950-80559-0
zentrale@beerepoot.de

www.beerepootagri.com



